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第８回市民意識調査結果 

Ⅰ 調査の概要 
 
１ 目的  
平成１８年度に策定した「大町市第４次総合計画」の基本構想に基づき、市民、団体、

企業、行政が一体となった協働のまちづくりを推進しており、前期計画の評価や社会情

勢の変化などを踏まえ、まちづくりの目標を実現するための後期計画策定に向けの参考

資料とする。 

 
２ 調査内容 
  市民の生活意識、市に対する要望などを調査する。設問ごとに意見欄を設ける。市

民の意識の変化を比較するために、前回の調査内容を参考に第４次総合計画において

新たな意識調査項目を追加する。 
 
３ 調査項目 
  回答者自身に関する項目、将来の大町市への期待、生活環境の評価、市の施策・事

業の満足度・重要度、産業のあり方、市政に対する要望の項目など選択式の設問３７

項目と第４次総合計画・後期計画への意見等を筆記する設問１項目の計３８項目。選

択式の設問３７項目のうち、３２項目には意見欄を設けた。 
 
４ 調査方法 
（１）調査地域 市全域   
（２）調査対象 市内に住む 20歳以上の男女２，２００人 
（３）抽出方法 住民基本台帳マスターファイルから等間隔無作為抽出 
（４）調査方法 郵送方式（配布及び回収とも） 
（５）調査期間 平成２２年４月１６日～５月１０日 
 
５ 集計結果 
  大町 平 常盤 社 八坂 美麻 不明 計 

対象者 1,009 361 511 178 65 76 2,200

回収数 373 113 154 64 19 31 17 771

未回収 636 248 357 114 46 45 1,429

回収率 37.0% 31.3% 30.1% 36.0% 29.2% 40.8% 35.0%

        

 発送数 回収数 男 女 不明 回収率 構成比

２０歳代 208 45 19 26 21.6% 5.8%

３０歳代 281 77 32 43 2 27.4% 10.0%

４０歳代 320 106 47 56 3 33.1% 13.7%

５０歳代 383 139 62 75 2 36.3% 18.0%

６０歳代 395 164 71 89 4 41.5% 21.3%

７０歳以上 613 223 89 130 4 36.4% 28.9%

不明  17 1 16  2.2%

合計 2,200 771 321 419 31 35.0% 100.0%
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１　あなたのお住まいの地区 回答者数 構成比 第７回 比較

　　大　　町 373 48.4% 45.9% 2.5%

　　平 113 14.7% 15.6% -0.9%

　　常　　盤 154 20.0% 20.5% -0.5%

　　社 64 8.3% 9.0% -0.7%

　　八　　坂 19 2.5% 3.6% -1.1%

　　美　　麻 31 4.0% 3.7% 0.3%

　　無回答 17 2.1% 1.7% 0.4%

計 771 100.0% 100.0% 0.0%

２　あなたの性別は 回答者数 構成比 第７回 比較

　　　男 321 41.6% 44.7% -3.1%

　　　女 419 54.4% 53.6% 0.8%

　　無回答 31 4.0% 1.7% 2.4%

計 771 100.0% 100.0% 0.0%

３　あなたの年齢は（平成２２年４月１日現在） 回答者数 構成比 第７回 比較

　　２０～２９歳 45 5.8% 10.3% -4.5%

　　３０～３９歳 77 10.0% 15.1% -5.1%

　　４０～４９歳 106 13.8% 10.5% 3.3%

　　５０～５９歳 139 18.0% 17.4% 0.6%

　　６０～６９歳 164 21.3% 18.6% 2.7%

　　７０歳以上 223 28.9% 27.0% 1.9%

　　無回答 17 2.2% 1.1% 1.1%

計 771 100.0% 100.0% 0.0%

問１　　最初に、あなたの住んでいる地区、性別、年齢、職業等についてお
尋ねします。該当する項目の（　）に○を記入してください。
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４　あなたの職業は（お勤め先は） 回答者数 構成比 第７回 比較

　　農林水産業 42 5.4% 7.9% -2.5%

　　工業（製造業） 63 8.2% 10.5% -2.3%

　　建設業 49 6.4% 7.0% -0.7%

　　商業（卸小売業・飲食業） 42 5.4% 6.3% -0.9%

　　運輸・通信業 5 0.6% 1.3% -0.7%

　　金融・保険業 9 1.2% 1.2% 0.0%

　　観光業 14 1.8% 1.6% 0.2%

　　その他サービス業 77 10.0% 8.9% 1.1%

　　公務員 47 6.1% 3.3% 2.8%

　　その他の職業 82 10.6% 12.6% -2.0%

　　家事専業 174 22.6% 21.2% 1.4%

　　学生・無職 138 17.9% 15.1% 2.8%

　　無回答 29 3.8% 3.1% 0.7%

計 771 100.0% 100.0% 0.0%

５　あなたが大町市内にお住まいの期間を（旧八
坂村・美麻村も含む）通算でお答えください

回答者数 構成比 第７回 比較

　　５年未満 38 4.9% 5.4% -0.4%

　　５～９年 26 3.4% 5.9% -2.5%

　　１０～１９年 70 9.1% 7.4% 1.7%

　　２０年以上 621 80.5% 78.6% 2.0%

　　無回答 16 2.1% 2.7% -0.7%

計 771 100.0% 100.0% 0.0%
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６　大町市（旧八坂村・美麻村を含む）に住む前
のあなたのお住まいについて

回答者数 構成比 第７回 比較

生まれた時から大町市に住んでいる 286 37.1% 37.5% -0.4%

いったん大町市を離れた後地元に戻り住んでいる 154 20.0% 17.3% 2.7%

北安曇郡の町村から移り住んでいる 95 12.3% 13.2% -0.9%

長野県内（北安曇郡以外）から移り住んでいる 115 14.9% 15.0% -0.1%

他の都道府県から移り住んでいる 94 12.2% 13.9% -1.7%

無回答 27 3.5% 3.1% 0.4%

計 771 100.0% 100.0% 0.0%

　前回と同様に、生まれたときから大町に住んでいる人の割合が、一番高い。

７　あなたが大町市にお住まいになった主な理由
は

回答者数 構成比 第７回 比較

　　生まれたところだから 365 37.5% 44.5% -7.0%

　　家族（親）と一緒に住むため 151 15.5% 10.7% 4.8%

　　結婚のため 204 20.9% 23.0% -2.0%

　　就職のため 75 7.7% 6.5% 1.2%

　　転勤のため 33 3.4% 4.3% -0.9%

　　環境が良いから 71 7.3% 3.9% 3.4%

　　土地が安かったから 14 1.4% 1.2% 0.2%

　　その他 43 4.4% 3.6% 0.8%

　　無回答 18 1.9% 2.3% -0.4%

計 974 100.0% 100.0% 0.0%

　前回と同様に、生まれたところだからの回答者の割合が一番高い。
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問１　あなたの（１）住まい（大字別）（２）性別（３）年齢

性別
２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６９歳

７０歳
以上

無回答 小計 合計

男 9 19 27 28 30 43 0 156

女 9 25 25 41 46 66 0 212

無回答 0 1 0 1 2 1 0 5

男 3 4 3 11 12 16 0 49

女 5 7 12 9 16 14 0 63

無回答 0 0 0 0 0 1 0 1

男 6 5 3 18 14 17 0 63

女 9 8 11 18 16 24 0 86

無回答 0 1 2 0 1 1 0 5

男 0 1 8 2 6 10 0 27

女 2 2 4 6 5 15 0 34

無回答 0 0 1 0 1 1 0 3

男 0 1 4 1 3 2 0 11

女 0 0 1 0 3 4 0 8

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

男 1 2 2 2 6 1 1 15

女 1 1 3 1 3 6 0 15

無回答 0 0 0 1 0 0 0 1

男 0 0 0 0 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 1 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0 16 16

男 19 32 47 62 71 89 1 321

女 26 43 56 75 89 130 0 419

無回答 0 2 3 2 4 4 16 31

45 77 106 139 164 223 17 771合計

社 64

八坂 19

美麻 31

無回答 17

小計 771

常盤 154

大町 373

平 113
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1 2 3 4 5

思わない ←←←
どちらと
もいえな

い
→→→ そう思う

193 138 267 79 36 58 771

25.0% 17.9% 34.6% 10.3% 4.7% 7.5% 100.0%
第７回 31.4% 14.8% 32.5% 5.8% 5.5% 10.0% 100.0%

34 84 245 214 132 62 771

4.4% 10.9% 31.8% 27.8% 17.1% 8.0% 100.0%
第７回 7.3% 10.9% 30.4% 23.3% 18.7% 9.4% 100.0%

42 79 315 190 82 63 771

5.4% 10.2% 40.9% 24.7% 10.6% 8.2% 100.0%
第７回 8.2% 11.2% 40.7% 20.1% 9.7% 10.1% 100.0%

26 62 218 234 173 58 771

3.4% 8.0% 28.3% 30.4% 22.4% 7.5% 100.0%
第７回 6.4% 8.0% 28.3% 26.4% 21.1% 9.8% 100.0%

69 140 319 131 44 68 771

8.9% 18.2% 41.4% 17.0% 5.7% 8.8% 100.0%
第７回 13.8% 15.2% 39.4% 14.4% 6.7% 10.5% 100.0%

15 15 57 187 464 33 771

1.9% 1.9% 7.4% 24.3% 60.2% 4.3% 100.0%
第７回 2.4% 2.4% 7.6% 20.6% 61.2% 5.8% 100.0%

45 97 299 193 77 60 771

5.8% 12.6% 38.8% 25.0% 10.0% 7.8% 100.0%
第７回 9.4% 11.4% 38.3% 19.3% 11.6% 10.0% 100.0%

90 184 324 70 36 67 771

11.7% 23.9% 41.9% 9.1% 4.7% 8.7% 99.9%
第７回 21.0% 19.3% 35.5% 9.6% 3.9% 10.7% 100.0%

259 205 184 38 23 62 771

33.6% 26.6% 23.9% 4.9% 3.0% 8.0% 100.0%
第７回 40.9% 21.4% 21.1% 4.8% 1.7% 10.1% 100.0%

45 99 304 173 91 59 771

5.8% 12.9% 39.4% 22.4% 11.8% 7.7% 100.0%
第７回 7.9% 12.0% 36.7% 21.8% 11.5% 10.1% 100.0%

25 70 280 217 125 54 771

3.3% 9.1% 36.3% 28.1% 16.2% 7.0% 100.0%
第７回 5.3% 7.6% 37.5% 26.7% 14.2% 8.7% 100.0%

安全･安心なまちである

歴史的なまちである

発展するまちである

美しいまちである

明るいまちである

人情味のあるまちである

自然豊かなまちである

文化的なまちである

問２． あなたは現在の大町市にどのような印象をお持ちですか。次のそれぞれの項目についてあな
たの印象の程度を右の欄の番号で選んで、その番号（１から５のうち１つ）に○をしてください。

無回答 計

清潔なまちである

落ち着いたまちである

個性的なまちである

問２ 大町市は自然が豊か

大町市の印象は、「自然豊かで（60.2％）、落ち着いた（17.1％）、美しいく（22.4％）、安全・安心な
まち（16.2％）である。しかし、個性がなく（25.0％）、暗い感じで（11.7％）、発展の見込みがない
（33.6％）と感じている傾向がうかがえる。前回と同様の傾向ですが、思わないと答えた方の割合
が減ってきている。
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回答者数 構成比 第７回 比較

　　大変住みよい 87 11.3% 7.1% 4.1%

　　やや住みよい 154 20.0% 16.0% 4.0%

　　普通 353 45.8% 44.4% 1.4%

　　少し住みにくい 146 18.9% 25.0% -6.1%

　　大変住みにくい 26 3.4% 6.2% -2.8%

　　無回答 5 0.6% 1.3% -0.7%

計 771 100.0% 100.0% 0.0%

問３　大町市は、あなたにとって住みよいところだと思いますか。次の中から該当する項目を
１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してください。

　　少し住みにくい
18.9%

　　大変住みよい
11.3%

　　やや住みよい
20.0%

　　普通
45.8%

　　大変住みにくい
3.4%

　　無回答
0.6%

問３ 住みやすさは普通が最多。住みよいが住みにくいを上回る

大町市が住み良いと思っている市民は、大変住みよい（11.3％）、やや住みよい（20.0％）を合わ
せると（31.3％）になり、大変住みにくい（3.4％）、少し住みにくい（18.9％）を合わせた（22.3％）を
上回っています。前回の調査結果と比べると住みにくいと答えた人が（8.9％）減少し、住みやすい
と答えた人が（8.1％）増加。住みやすいと感じている人が増えている。
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問３　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5 6

回答者数

大
変
住
み
よ
い

や
や
住
み
よ
い

普
通

少
し
住
み
に
く
い

大
変
住
み
に
く
い

無
回
答

373 43 68 171 76 13 2

113 18 23 41 25 5 1

154 12 36 75 28 3 0

64 8 14 34 5 3 0

19 1 2 11 5 0 0

31 3 7 14 6 1 0

17 2 4 7 1 1 2

321 34 63 147 65 11 1

419 50 82 196 76 14 1

31 3 9 10 5 1 3

男 19 5 4 6 3 1 0

女 26 2 5 11 8 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0

男 32 2 6 16 6 2 0

女 43 7 13 13 8 2 0

無回答 2 0 0 0 2 0 0

男 47 4 12 15 12 4 0

女 56 3 11 23 16 3 0

無回答 3 0 0 2 1 0 0

男 62 4 14 30 13 1 0

女 75 7 16 38 12 2 0

無回答 2 0 2 0 0 0 0

男 71 6 16 30 16 2 1

女 89 5 14 48 17 5 0

無回答 4 1 2 1 0 0 0

男 89 13 11 49 15 1 0

女 130 26 23 63 15 2 1

無回答 4 0 1 1 1 0 1

男 1 0 0 1 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0 0

無回答 16 2 4 6 1 1 2

771 87 154 353 146 26 5

100.0% 11.3% 20.0% 45.8% 18.9% 3.4% 0.6%

無回答

回答者数

７０歳以
上

八坂

美麻

無回答

６０歳代

構成比

性
別

男性

女性

無回答

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

居
住
区
分

大町

平

常盤

社
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回答者数 構成比 第７回 比較

　　ずっと住み続けたい 371 48.1% 47.8% 0.3%

　　当分住みたい 178 23.1% 18.3% 4.8%

　　できれば他へ移りたい 111 14.4% 15.6% -1.2%

　　将来転出することを考えている 25 3.2% 5.1% -1.9%

　　わからない 74 9.6% 11.9% -2.3%

　　無回答 12 1.6% 1.3% 0.2%

計 771 100.0% 100.0% 0.0%

問４　あなたは、これからもずっと大町市に住んでいたいと思いますか。次の中から該当する
項目を１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してください。また、３・４を選択した人
は、その理由を記入してください。

わからない
     9.6%

できれば
他へ移りたい
    14.4%

将来転出すること
を考えている
     3.2%

当分住みたい
    23.1%

ずっと住み
続けたい
48.1%

無回答
1.6%

問４ 住み続けたいと考えている人が7割を超える

大町市に住み続けたいと思っている市民は、ずっと住み続けたい（48.1％）、当分住みたい
（23.1％）を合わせ（71.2％）になる。できれば他へ移りたい、将来転出を考えているを大きく上
回っている。前回調査と比較しても、他へ移りたいと考えている人が減少傾向にある。

- 8 -



問４　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5 6

回答者数

ず
っ
と
住
み
続
け
た
い

当
分
住
み
た
い

で
き
れ
ば
他
へ
移
り
た
い

将
来
転
出
す
る
こ
と
を
考
え
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

373 162 90 65 16 35 5

113 59 24 15 4 10 1

154 85 30 19 3 16 1

64 32 15 8 1 6 2

19 11 3 0 0 4 1

31 14 12 2 1 2 0

17 8 4 2 0 1 2

321 152 86 41 8 29 5

419 206 85 65 17 41 5

31 13 7 5 0 4 2

男 19 4 9 2 1 3 0

女 26 6 11 2 0 7 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0

男 32 11 10 7 0 4 0

女 43 18 10 6 4 5 0

無回答 2 1 0 0 0 1 0

男 47 16 15 5 1 10 0

女 56 17 18 11 5 5 0

無回答 3 0 2 1 0 0 0

男 62 27 21 5 4 3 2

女 75 27 21 13 3 10 1

無回答 2 1 0 0 0 1 0

男 71 40 17 7 0 5 2

女 89 47 6 23 4 9 0

無回答 4 1 1 2 0 0 0

男 89 54 13 15 2 4 1

女 130 91 19 10 1 5 4

無回答 4 3 0 0 0 1 0

男 1 0 1 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0 0

無回答 16 7 4 2 0 1 2

771 371 178 111 25 74 12

100.0% 48.1% 23.1% 14.4% 3.2% 9.6% 1.6%

７０歳以
上

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

性
別

男性

女性

無回答

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答
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３番 点数 構成比 第７回 比較

選択数 ×３ 選択数 ×２ 選択数 合計 ％ － －

1 農業の発展を産業の中心とする［田園都市］ 57 171 38 76 37 284 6.1% 5.9% 0.2%

2 工業の発展を産業の中心とする［工業都市］ 65 195 34 68 25 288 6.2% 6.0% 0.3%

3 商業の発展を産業の中心とする［商業都市］ 27 81 26 52 31 164 3.6% 4.7% -1.1%

4 観光の発展を産業の中心とする［観光都市］ 163 489 97 194 55 738 16.0% 15.4% 0.6%

5 高度な情報化の進んだ［情報都市］ 3 9 8 16 10 35 0.8% 1.7% -0.9%

6 国際交流が活発な［国際都市］ 5 15 9 18 15 48 1.0% 1.1% -0.1%

7 自然環境の保護保全を大切にする［自然環境都市］112 336 137 274 79 689 14.9% 15.5% -0.6%

8 緑化推進や美しい景観を大切にする［景観都市］ 51 153 93 186 87 426 9.2% 10.2% -0.9%

9 教育・文化・生涯学習が盛んな［教育文化都市］ 27 81 44 88 55 224 4.8% 5.5% -0.7%

10 スポーツ活動の盛んな［スポーツ都市］ 8 24 32 64 26 114 2.5% 1.9% 0.5%

11 保健・医療・福祉が充実した［健康福祉都市］ 166 498 136 272 150 920 19.9% 17.1% 2.7%

12 宅地開発や住環境整備を進める［住宅都市］ 7 21 14 28 33 82 1.8% 1.8% 0.0%

13 里山の自然と観光を連携した［交流都市］ 63 189 74 148 130 467 10.1% 9.8% 0.3%

14 その他 3 9 0 0 2 11 0.2% 0.6% -0.3%

15 無回答 14 42 29 58 36 136 2.9% 3.5% -0.6%

計 771 2,313 771 1,542 771 4,626 100.0% 100.0% 0.0%

１番 ２番

問５　あなたは、大町市がこれからどのような都市（まち）になることを期待しますか。次の項目の中から、あ
なたが最も期待する将来の大町市の姿に近いものを優先順位で３つ選んで、その番号を回答欄（　）に記入して
ください。

問５ 健康福祉、観光、自然環境

大町市民が期待する将来の大町市の姿は、１位が健康福祉都市、２位が観光都市、３位が自然
環境都市、４位が交流都市、５位が景観都市となっている。前回２位の自然環境都市と３位の観
光都市が順位を入れ替えている。

284 288

164

738

35 48

689

426

224

114

920

82

467

11

136

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
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問
５

　
居

住
区

分
・

性
別

・
年

齢
性

別
区

分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

回
答

数

農 業 の 発 展 を 産 業 の 中 心 と す る

［ 田 園 都 市 ］

工 業 の 発 展 を 産 業 の 中 心 と す る

［ 工 業 都 市 ］

商 業 の 発 展 を 産 業 の 中 心 と す る

［ 商 業 都 市 ］

観 光 の 発 展 を 産 業 の 中 心 と す る

［ 観 光 都 市 ］

高 度 な 情 報 化 の 進 ん だ ［ 情 報 都

市 ］
国 際 交 流 が 活 発 な ［ 国 際 都 市 ］

自 然 環 境 の 保 護 保 全 を 大 切 に す

る ［ 自 然 環 境 都 市 ］

緑 化 推 進 や 美 し い 景 観 を 大 切 に

す る ［ 景 観 都 市 ］

教 育 ・ 文 化 ・ 生 涯 学 習 が 盛 ん な

［ 教 育 文 化 都 市 ］

ス ポ ー ツ 活 動 の 盛 ん な ［ ス ポ ー

ツ 都 市 ］

保 健 ・ 医 療 ・ 福 祉 が 充 実 し た

［ 健 康 福 祉 都 市 ］

宅 地 開 発 や 住 環 境 整 備 を 進 め る

［ 住 宅 都 市 ］

里 山 の 自 然 と 観 光 を 連 携 し た

［ 交 流 都 市 ］

そ の 他

無 回 答

1
,
1
1
9

3
5

6
1

4
7

1
6
9

1
1

1
4

1
6
0

1
1
3

6
9

2
4

2
1
3

3
1

1
3
5

2
3
5

3
3
9

2
8

1
8

1
2

4
5

4
3

4
5

3
3

1
6

9
6
4

7
4
4

0
1
1

4
6
2

3
4

2
2

1
6

5
6

4
1
0

6
0

4
7

2
4

2
0

9
9

9
4
9

2
1
0

1
9
2

1
3

1
0

5
2
7

0
1

3
4

1
8

1
1

7
3
6

4
1
6

1
9

5
7

8
3

2
3

0
1

1
0

6
1

1
9

0
6

0
7

9
3

1
1

6
0

8
2

0
1
3

1
1

2
3

1
8

3
1
5

0
1

5
1

3
4

2
7

0
0

6
4

2
2

1
3

0
2

0
6

9
6
3

5
3

6
5

3
1

1
4
6

1
2

1
1

1
3
8

9
7

4
8

3
6

1
6
2

2
7

1
0
5

3
2
9

1
,
2
5
7

7
4

5
4

5
1

1
6
0

9
1
8

1
8
0

1
2
5

7
1

2
7

2
6
7

2
5

1
5
5

2
3
9

9
3

5
5

2
9

0
0

1
0

1
0

6
3

2
3

2
7

0
1
1

男
5
7

4
2

8
6

2
1

8
8

2
5

4
1

6
0

0

女
7
8

5
1

6
1
0

1
2

1
1

8
7

3
1
6

0
8

0
0

無
回

答
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

男
9
6

1
4

7
1
3

1
1

1
1

1
1

3
5

2
0

9
9

1
0

女
1
2
9

5
5

8
1
5

1
2

1
6

1
3

1
4

3
2
6

5
1
6

0
0

無
回

答
6

0
0

0
0

0
0

0
2

0
0

2
0

2
0

0

男
1
4
1

7
7

7
2
3

1
1

2
3

1
4

1
0

8
2
0

2
1
3

0
5

女
1
6
8

8
9

8
1
8

1
3

1
8

1
7

1
3

8
3
6

5
2
3

1
0

無
回

答
9

0
0

0
0

0
0

2
1

2
0

2
1

1
0

0

男
1
8
6

9
1
2

4
2
8

5
4

2
4

1
5

9
5

3
5

7
2
5

1
3

女
2
2
5

1
5

9
9

2
9

1
4

2
8

2
9

1
2

6
4
2

5
3
5

0
1

無
回

答
6

1
0

0
0

0
0

0
2

0
0

2
0

1
0

0

男
2
1
3

1
0

1
9

3
2
4

0
3

3
4

2
8

9
5

3
6

4
2
9

1
8

女
2
6
7

1
6

1
1

1
1

4
0

2
2

4
5

2
6

1
1

2
6
4

5
3
2

0
0

無
回

答
1
2

1
0

0
2

0
0

3
0

1
0

3
1

1
0

0

男
2
6
7

2
1

2
1

2
5
2

3
1

3
8

2
1

1
5

8
4
6

4
2
2

0
1
3

女
3
9
0

2
5

1
9

9
4
8

3
5

6
2

3
2

1
4

5
8
3

5
4
1

1
3
8

無
回

答
1
2

1
1

0
1

0
0

0
1

1
1

1
0

0
0

5

男
3

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

1
0

0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

無
回

答
4
8

2
4

2
6

0
0

5
4

2
2

1
3

0
2

0
6

2
,
3
1
3

1
3
2

1
2
4

8
4

3
1
5

2
1

2
9

3
2
8

2
3
2

1
2
5

6
6

4
5
2

5
4

2
6
7

5
7
9

1
0
0
.
0
%

5
.
7
%

5
.
4
%

3
.
6
%

1
3
.
6
%

0
.
9
%

1
.
3
%

1
4
.
2
%

1
0
.
0
%

5
.
4
%

2
.
9
%

1
9
.
5
%

2
.
3
%

1
1
.
6
%

0
.
2
%

3
.
4
%

７
０

歳
以

上

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

性 別

男
性

女
性

無
回

答

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回

答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 中心市街地の活性化 379 16.4% 20.4% -4.0%

2 身近な道路や河川、水路の整備 186 8.0% 13.0% -4.9%

3 公園や緑地の整備 111 4.8% 7.0% -2.2%

4 美しい景観づくりや街並みの整備 321 13.9% 11.9% 2.0%

5 駐車場や駐輪場の整備 55 2.4% 5.2% -2.8%

6 優良宅地の開発 41 1.8% 2.9% -1.2%

7 公営住宅の整備 33 1.4% 1.9% -0.4%

8 高速道路や国・県道等の道路網整備 300 13.0% 7.9% 5.1%

9 鉄道（大糸線）やバス路線等の充実 225 9.7% 5.9% 3.8%

10 下水道や合併浄化槽事業の推進 48 2.1% 2.5% -0.4%

11 情報通信網の整備 64 2.8% 2.5% 0.2%

12 除雪・排雪対策の充実 290 12.5% 12.5% 0.1%

13 新エネルギーを取り入れた施設整備 94 4.1% 2.4% 1.7%

14 その他 45 1.9% 0.9% 1.0%

15 無回答 121 5.2% 3.1% 2.1%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

問６　生活基盤整備等について、特に力を入れてほしいと思うことは何です
か。次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

379

186

111

321

55
41 33

300

225

48
64

290

94

45

121

0

50

100

150

200

250

300

350

400

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

問６ 中心市街地の活性化を

生活環境基盤整備で力を入れて欲しいことは、中心市街地の活性化（16.4％）、美しい景観づくり
や街並みの整備（13.9％）、道路網の整備（13.0％）となっており、その他市民生活にかかわる事
項として、除雪・排雪対策の充実や鉄道やバス路線等の充実を望んでいる。
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問
６

　
居

住
区

分
・

性
別

・
年
齢
性
別
区
分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

回
答
数

中 心 市 街 地 の 活 性 化

身 近 な 道 路 や 河 川 、 水 路 の 整 備

公 園 や 緑 地 の 整 備

美 し い 景 観 づ く り や 街 並 み の 整

備
駐 車 場 や 駐 輪 場 の 整 備

優 良 宅 地 の 開 発

公 営 住 宅 の 整 備

高 速 道 路 や 国 ・ 県 道 等 の 道 路 網

整 備
鉄 道 （ 大 糸 線 ） や バ ス 路 線 等 の

充 実
下 水 道 や 合 併 浄 化 槽 事 業 の 推 進

情 報 通 信 網 の 整 備

除 雪 ・ 排 雪 対 策 の 充 実

新 エ ネ ル ギ ー を 取 り 入 れ た 施 設

整 備
そ の 他

無 回 答

1
,
1
1
9

2
0
7

6
9

5
0

1
5
9

2
7

1
7

1
6

1
4
8

9
8

1
6

3
0

1
6
1

4
5

1
6

6
0

3
3
9

4
8

3
4

1
4

4
2

8
7

2
4
9

3
6

1
5

9
3
6

1
4

9
1
6

4
6
2

6
9

4
4

3
2

6
3

1
2

9
9

5
7

4
9

1
1

1
4

3
8

2
3

1
1

2
1

1
9
2

3
0

1
8

1
1

3
1

3
4

2
2
4

2
1

2
5

2
1

3
4

1
3

5
7

6
7

2
8

1
1

2
8

3
3

2
9

2
2

1

9
3

1
2

1
0

0
1
0

1
2

2
1
0

1
1

1
4

1
6

7
2

5

5
1

7
4

2
8

3
1

0
4

7
0

0
9

0
1

5

9
6
3

1
3
9

9
5

4
4

1
4
0

2
0

2
0

1
1

1
6
2

6
5

2
3

3
4

9
3

4
5

2
1

5
1

1
,
2
5
7

2
2
5

8
7

6
2

1
6
8

3
2

1
8

2
1

1
2
8

1
4
9

2
3

3
0

1
8
1

4
7

2
3

6
3

9
3

1
5

4
5

1
3

3
3

1
1
0

1
1

2
0

1
6

2
1

7

男
5
7

1
3

6
2

4
1

2
2

1
5

3
0

1
2

2
2

2

女
7
8

1
6

2
5

1
1

1
1

2
7

1
0

2
3

1
1

3
2

2

無
回
答

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

男
9
6

1
4

5
7

1
3

1
4

2
1
7

8
2

3
1
1

2
2

5

女
1
2
9

2
9

6
1
6

1
7

3
4

1
1
6

1
4

2
2

1
2

4
1

2

無
回
答

6
0

0
2

2
0

0
0

1
0

0
0

0
1

0
0

男
1
4
1

2
4

1
0

5
2
4

5
2

2
2
1

4
2

7
1
2

7
7

9

女
1
6
8

2
6

6
9

2
4

8
1

1
1
7

2
3

5
4

2
5

9
4

6

無
回
答

9
1

0
0

1
0

1
0

2
1

0
0

3
0

0
0

男
1
8
6

2
9

1
6

6
2
5

2
4

3
2
9

1
7

3
1
0

2
1

1
1

4
6

女
2
2
5

4
4

1
5

8
3
1

6
2

6
2
7

2
6

1
5

3
3

9
5

7

無
回
答

6
1

0
1

0
0

1
1

0
0

0
0

1
1

0
0

男
2
1
3

2
4

3
1

1
2

3
0

4
5

1
3
9

1
2

8
7

1
8

9
2

1
1

女
2
6
7

4
7

2
2

9
3
6

6
4

5
3
1

2
6

5
7

4
4

6
4

1
5

無
回
答

1
2

4
1

0
1

0
0

0
1

2
0

0
3

0
0

0

男
2
6
7

3
4

2
7

1
2

4
4

7
3

1
4
1

2
0

8
6

2
8

1
4

4
1
8

女
3
9
0

6
3

3
6

1
5

4
9

8
6

6
3
0

5
0

8
9

5
6

1
6

7
3
1

無
回
答

1
2

3
0

0
2

0
0

0
2

1
2

0
0

0
0

2

男
3

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
1

0
0

0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

無
回
答

4
8

6
3

2
7

3
1

0
4

7
0

0
9

0
1

5

2
,
3
1
3

3
7
9

1
8
6

1
1
1

3
2
1

5
5

4
1

3
3

3
0
0

2
2
5

4
8

6
4

2
9
0

9
4

4
5

1
2
1

1
0
0
.
0
%

1
6
.
4
%

8
.
0
%

4
.
8
%

1
3
.
9
%

2
.
4
%

1
.
8
%

1
.
4
%

1
3
.
0
%

9
.
7
%

2
.
1
%

2
.
8
%

1
2
.
5
%

4
.
1
%

1
.
9
%

5
.
2
%

７
０

歳
以

上

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

性 別

男
性

女
性

無
回

答

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回

答
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回答者数 構成比 第７回 比較

人口が減少するのはやむを得ない 128 16.6% 17.4% -0.8%

%4.2%0.52%4.72112るあが要必るす力努に持維状現

行政施策により努力し、３３，０００人を目標にし
たほうがよい

362 47.0% 32.0% 14.9%

努力目標は高いほどよい。３５，０００人以上の目
標にしたほうがよい

48 6.2% 19.9% -13.7%

%9.2-%8.4%8.141他のそ

%1.0%9.0%0.18答回無

%0.0%0.001%0.001177計

問７   大町市の人口は平成２２年４月１日現在で３０，８４０人（住民基本台帳）です。
少子化（子どもの数が少なくなること）により、人口の増加はあまり期待できませんが、あ
なたは、将来（10年後くらい）の大町市の人口についてどのように考えますか。あなたの考
えに最も近いものを１つ選びその（　）に○を記入してください。

現状維持に努力す
る必要がある

27.4%

努力目標は高いほど
よい。３５，０００人以上
の目標にしたほうがよい
　　　6.2%

行政施策により努力し、
３３，０００人を目標にした
ほうがよい

　　　　　47.0%

その他
1.8%

無回答
1.0% 人口が減少するの

はやむを得ない
16.6%

問７ 人口増を

大町市の人口は、33,000人を目標とするが47.0％を占め、前回の調査より14.9％増加した。前回
19.9％であった35,000人以上を目標とするは13.7％下落し、6.2％となった。

- 14 -



問７　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5 6

回答者数

人
口
が
減
少
す
る
の
は
や
む
を
得
な

い 現
状
維
持
に
努
力
す
る
必
要
が
あ
る

３
万
３
千
人
を
目
標
に
し
た
ほ
う
が

よ
い

３
万
５
千
人
以
上
の
目
標
に
し
た
ほ

う
が
よ
い

そ
の
他

無
回
答

373 56 95 182 26 10 4

113 24 28 50 9 1 1

154 25 46 77 4 1 1

64 12 18 29 3 2 0

19 4 7 7 1 0 0

31 5 10 11 4 0 1

17 2 7 6 1 0 1

321 58 80 145 26 9 3

419 65 122 202 21 5 4

31 5 9 15 1 0 1

男 19 7 3 5 3 1 0

女 26 6 6 11 1 1 1

無回答 0 0 0 0 0 0 0

男 32 3 8 13 4 4 0

女 43 7 17 17 1 1 0

無回答 2 1 0 1 0 0 0

男 47 10 14 18 2 3 0

女 56 14 21 16 5 0 0

無回答 3 1 1 1 0 0 0

男 62 16 13 27 6 0 0

女 75 9 15 45 3 2 1

無回答 2 0 0 2 0 0 0

男 71 13 21 30 6 0 1

女 89 16 25 41 6 1 0

無回答 4 0 1 3 0 0 0

男 89 9 20 52 5 1 2

女 130 13 38 72 5 0 2

無回答 4 1 1 2 0 0 0

男 1 0 1 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0 0

無回答 16 2 6 6 1 0 1

771 128 211 362 48 14 8

100.0% 16.6% 27.4% 47.0% 6.2% 1.8% 1.0%

７０歳以
上

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

性
別

男性

女性

無回答

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答
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111 196 354 60 15 35 771

14.4% 25.4% 45.9% 7.8% 2.0% 4.5% 100.0%
第７回 14.1% 21.5% 44.2% 11.4% 4.4% 4.4% 100.0%

45 125 439 99 24 39 771
5.8% 16.2% 56.9% 12.8% 3.1% 5.2% 100.0%

第７回 3.5% 13.8% 55.5% 14.4% 6.5% 6.3% 100.0%
64 152 401 94 19 41 771

8.3% 19.7% 52.0% 12.2% 2.5% 5.3% 100.0%
第７回 6.6% 17.7% 52.4% 11.5% 5.8% 6.0% 100.0%

20 85 346 227 61 32 771
2.6% 11.0% 44.9% 29.4% 7.9% 4.2% 100.0%

第７回 4.4% 13.3% 49.2% 21.2% 7.4% 4.5% 100.0%
24 83 280 242 106 36 771

3.1% 10.8% 36.3% 31.4% 13.7% 4.7% 100.0%
第７回 5.2% 11.8% 30.5% 26.5% 21.7% 4.3% 100.0%

10 38 153 253 280 37 771
1.3% 4.9% 19.9% 32.8% 36.3% 4.8% 100.1%

第７回 1.7% 4.6% 18.1% 28.2% 42.0% 5.4% 100.0%
18 62 447 161 43 40 771

2.3% 8.0% 58.0% 20.9% 5.6% 5.2% 100.0%
第７回 1.8% 8.4% 52.9% 22.0% 9.5% 5.4% 100.0%

28 102 440 117 38 46 771
3.6% 13.2% 57.1% 15.2% 4.9% 6.0% 100.0%

第７回 5.6% 14.0% 50.2% 16.7% 7.1% 6.4% 100.0%
37 105 495 76 17 41 771

4.8% 13.6% 64.2% 9.9% 2.2% 5.3% 100.0%
第７回 4.2% 13.4% 58.1% 13.8% 3.6% 6.9% 100.0%

29 77 489 111 28 37 771
3.8% 10.0% 63.4% 14.4% 3.6% 4.8% 100.0%

第７回 2.6% 11.0% 58.5% 15.6% 5.8% 6.5% 100.0%
28 84 364 173 87 35 771

3.6% 10.9% 47.2% 22.4% 11.3% 4.6% 100.1%
第７回 3.5% 12.5% 44.6% 23.3% 10.6% 5.5% 100.0%

53 139 409 103 30 37 771
6.9% 18.0% 53.0% 13.4% 3.9% 4.8% 100.0%

第７回 6.1% 19.5% 43.0% 19.5% 6.5% 5.4% 100.0%
60 103 429 88 35 56 771

7.8% 13.4% 55.6% 11.4% 4.5% 7.3% 100.0%
第７回 5.3% 13.3% 50.2% 18.5% 6.4% 6.3% 100.0%

49 100 464 74 19 65 771
6.3% 13.0% 60.2% 9.6% 2.5% 8.4% 100.0%

第７回 3.3% 13.5% 53.3% 16.2% 6.9% 6.8% 100.0%

やや満足満足

近隣の地域社会に関する環境

社会教育や生涯学習の環境

子どもを生み育てる環境

スポーツを楽しむ環境

災害などに対する安全さ

生計を支える環境

学校教育に関する環境

住宅に関する環境

衛生的に暮らす環境

健康に生活する環境

問８　あなたは、現在の生活環境についてどのように評価されていますか。それぞれの項目ごとに、
右の欄の「満足・やや満足・普通・やや不満・不満」の中から、あなたの考えに最も近いものを１つ
選びその番号（１から５のうち１つ）に○をしてください。

自然に親しむ環境

文化に親しむ環境

生活の便利さ

高齢者や障がい者が
暮らす環境

計無回答不満やや不満普通
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やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
自然に親しむ環境 111 196 354 60 15 35
文化に親しむ環境 45 125 439 99 24 39
スポーツを楽しむ環境 64 152 401 94 19 41
高齢者や障がい者が 20 85 346 227 61 32
生活の便利さ 24 83 280 242 106 36
生計を支える環境 10 38 153 253 280 37
災害などに対する安全 18 62 447 161 43 40
子どもを生み育てる環 28 102 440 117 38 46
社会教育や生涯学習 37 105 495 76 17 41
近隣の地域社会に関 29 77 489 111 28 37
健康に生活する環境 28 84 364 173 87 35
衛生的に暮らす環境 53 139 409 103 30 37
住宅に関する環境 60 103 429 88 35 56
学校教育に関する環 49 100 464 74 19 65

問８現在の生活環境に対する評価

111

45

64

20

24

10

18

28

37

29

28

53

60

49

196

125

152

85

83

38

62

102

105

77

84

139

103

100

354

439

401

346

280

153

447

440

495

489

364

409

429

464

60

99

94

227

242

253

161

117

76

111

173

103

88

74

15

24

19

61

106

280

43

38

17

28

87

30

35

19

35

39

41

32

36

37

40

46

41

37

35

37

56

65

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然に親しむ環境

文化に親しむ環境

スポーツを楽しむ環境

高齢者や障がい者が
暮らす環境

生活の便利さ

生計を支える環境

災害などに対する安全さ

子どもを生み育てる環境

社会教育や生涯学習の環境

近隣の地域社会に関する環境

健康に生活する環境

衛生的に暮らす環境

住宅に関する環境

学校教育に関する環境

問８ 生活を支える環境、生活の便利さに不満

生活環境への評価で、ほとんどの項目で普通と答えた人が約半数以上であるのに対して、生活を
支える環境では69.1％の人が不満を感じ、生活の便利さについても普通と答えた人は36.3％に留
まり、約半数の45.1％の人が不満を感じている。
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合計 構成比 第７回 比較

1 保健センターなど健康に関する施設 267 6.9% 6.7% 0.3%

2 老人ホームなど福祉関係の施設 508 13.2% 10.9% 2.3%

3 市立病院や診療所など医療に関する施設 569 14.8% 13.4% 1.4%

4 保育園･児童センターなどの児童施設 158 4.1% 5.7% -1.6%

5 小学校・中学校など教育に関する施設 170 4.4% 6.3% -1.9%

6 体育館やグラウンドなどのスポーツ施設（ゲートボール場等含む） 148 3.8% 4.3% -0.4%

7 勤労者福祉施設や勤労青少年ホームなど勤労者のための施設 105 2.7% 2.5% 0.2%

8 公民館・図書館・女性未来館など生涯学習を推進する施設 160 4.2% 4.1% 0.0%

9 文化会館などの文化施設 91 2.4% 2.7% -0.4%

10 公園・緑地・ポケットパーク 204 5.3% 5.5% -0.2%

11 山岳博物館などの博物館や資料館 96 2.5% 2.5% 0.0%

12 上原の湯など温泉を利用した施設 294 7.6% 7.3% 0.3%

13 扇沢総合案内センターなど観光関係の施設 210 5.3% 5.3% 0.0%

14 公営住宅 104 2.7% 2.5% 0.2%

15 市営駐車場 146 3.8% 4.9% -1.1%

16 市役所（支所含む） 29 0.8% 0.9% -0.1%

17 その他 57 1.5% 1.2% 0.2%

18 無回答 539 14.0% 13.3% 0.7%

計 3,855 100.0% 100.0% 0.0%

1 267
2 508
3 569
4 158
5 170
6 148
7 105
8 160
9 91
10 204
11 96
12 294
13 210
14 104
15 146
16 29
17 57
18 539

問９　あなたが今後改築や増設または整備内容の充実など、整備してほしい公共施設はどれ
ですか。次の中から５つ選んでその（　）に○を記入してください。

0

100

200

300

400

500

600

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

問９ 医療、福祉施設の充実の要望に延び

市立大町病院や診療所など医療に関する施設が（14.8％）、老人ホームなど福祉関係の施設が
（13.2％）と前回調査と同様上位を占め、整備して欲しいという割合は前回調査より延びている。
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問
９

　
居

住
区

分
・

性
別
・
年
齢
性
別
区
分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

1
6

1
7

1
8

回
答
数

保 健 セ ン タ ー な ど 健 康 に 関 す る

施 設
在 宅 支 援 セ ン タ ー な ど 福 祉 関 係

の 施 設

市 立 病 院 や 診 療 所 な ど 医 療 に 関

す る 施 設

保 育 園 ･ 児 童 館 な ど の 育 児 施 設

小 学 校 ・ 中 学 校 な ど 教 育 に 関 す

る 施 設

体 育 館 や グ ラ ウ ン ド な ど の ス

ポ ー ツ 施 設

勤 労 者 福 祉 施 設 や 勤 労 青 少 年

ホ ー ム な ど 勤 労 者 の た め の 施 設

公 民 館 ・ 図 書 館 ・ 女 性 未 来 館 な

ど 生 涯 学 習 を 推 進 す る 施 設

文 化 会 館 な ど の 文 化 施 設

公 園 ・ 緑 地 ・ ポ ケ ッ ト パ ー ク

山 岳 博 物 館 な ど の 博 物 館 や 資 料

館
上 原 の 湯 な ど 温 泉 を 利 用 し た 施

設
扇 沢 総 合 案 内 セ ン タ ー な ど 観 光

関 係 の 施 設

公 営 住 宅

市 営 駐 車 場

市 役 所 （ 支 所 含 む ）

そ の 他

無 回 答

1
,
8
6
5

1
3
3

2
5
1

2
7
8

7
3

8
3

7
1

5
1

6
7

5
0

1
0
0

4
8

1
4
0

1
0
8

5
5

6
8

1
2

2
4

2
5
3

5
6
5

4
2

6
7

8
4

2
1

3
0

2
6

1
8

2
5

1
1

2
6

1
4

4
9

3
0

1
3

2
3

2
1
0

7
4

7
7
0

5
0

1
0
3

1
1
6

4
6

3
8

3
7

2
1

4
1

1
9

4
5

1
6

5
4

3
6

2
3

3
4

6
1
3

7
2

3
2
0

2
3

4
3

4
8

1
0

8
8

7
1
0

5
2
0

9
2
3

1
6

5
1
0

4
5

6
6

9
5

6
1
5

1
4

4
5

3
1

6
0

4
3

8
4

4
2

0
2

1
4

1
5
5

1
0

1
9

2
1

4
4

2
4

8
5

5
5

1
5

1
3

3
5

2
1

2
9

8
5

3
1
0

8
0

2
1

3
3

1
4

1
5

3
1

4
3

2
3
1

1
,
6
0
5

1
3
2

2
1
1

2
4
0

7
2

7
9

7
2

4
2

5
7

2
9

9
5

5
1

1
2
0

9
8

4
3

5
0

8
2
8

1
7
8

2
,
0
9
5

1
2
6

2
8
0

3
1
1

8
2

8
2

7
4

5
8

9
8

6
0

1
0
2

4
1

1
6
6

1
0
6

5
9

8
6

1
9

2
7

3
1
8

1
5
5

9
1
7

1
8

4
9

2
5

5
2

7
4

8
6

2
1
0

2
2

4
3

男
9
5

3
1
0

1
2

8
6

8
2

3
2

8
2

8
6

6
2

0
3

6

女
1
3
0

4
1
2

1
6

1
1

8
5

5
5

6
7

8
8

6
6

5
3

2
1
3

無
回
答

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

男
1
6
0

9
1
7

2
4

1
1

9
8

4
4

4
1
4

2
1
4

1
4

7
5

0
3

1
1

女
2
1
5

1
0

2
2

2
8

1
1

1
3

1
0

5
1
1

6
1
8

3
1
9

9
7

9
3

5
2
6

無
回
答

1
0

0
0

1
2

2
0

0
1

0
2

0
1

0
0

1
0

0
0

男
2
3
5

1
8

2
6

4
0

1
1

1
3

1
7

7
1
0

5
1
3

6
2
0

1
6

5
7

0
4

1
7

女
2
8
0

8
2
6

4
6

1
0

2
1

1
6

5
1
2

1
1

2
1

8
1
7

2
1

1
2

9
2

4
3
1

無
回
答

1
5

0
1

1
0

1
1

0
1

0
0

0
1

0
1

2
0

0
6

男
3
1
0

2
1

3
7

4
3

1
2

1
1

1
7

3
8

5
1
3

1
5

2
2

1
8

1
1

9
4

8
5
3

女
3
7
5

2
5

4
8

5
0

1
0

1
0

1
1

9
2
0

1
1

1
6

4
3
1

2
5

1
8

1
6

3
7

6
1

無
回
答

1
0

2
2

2
0

1
0

0
0

0
1

1
0

0
0

1
0

0
0

男
3
5
5

4
1

5
2

5
7

1
8

2
0

1
3

1
6

1
3

7
2
2

1
2

1
9

1
8

9
6

2
3

2
7

女
4
4
5

3
0

6
8

7
0

2
0

1
4

1
4

1
6

2
1

9
1
2

4
3
9

1
7

7
2
1

1
5

7
7

無
回
答

2
0

3
1

4
1

2
0

2
0

1
1

1
1

1
0

2
0

0
0

男
4
4
5

4
0

6
8

6
3

1
2

2
0

9
1
0

1
8

6
2
5

1
4

3
6

2
6

5
2
0

2
7

6
4

女
6
5
0

4
9

1
0
4

1
0
1

2
0

1
6

1
8

1
8

2
9

1
7

2
8

1
4

5
2

2
8

9
2
6

7
4

1
1
0

無
回
答

2
0

1
4

3
1

1
0

0
0

0
0

1
1

2
0

0
0

0
6

男
5

0
1

1
0

0
0

0
1

0
0

0
1

0
0

1
0

0
0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

無
回
答

8
0

3
9

7
0

2
1

3
3

1
3

1
4

3
1

4
2

2
3
1

3
,
8
5
5

2
6
7

5
0
8

5
6
9

1
5
8

1
7
0

1
4
8

1
0
5

1
6
0

9
1

2
0
4

9
6

2
9
4

2
1
0

1
0
4

1
4
6

2
9

5
7

5
3
9

1
0
0
.
0
%

6
.
9
%

1
3
.
2
%

1
4
.
8
%

4
.
1
%

4
.
4
%

3
.
8
%

2
.
7
%

4
.
2
%

2
.
4
%

5
.
3
%

2
.
5
%

7
.
6
%

5
.
3
%

2
.
7
%

3
.
8
%

0
.
8
%

1
.
5
%

1
4
.
0
%

７
０

歳
以

上

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

性 別

男
性

女
性

無
回

答

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回

答
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80 108 407 68 39 32 37 771

10.4% 14.0% 52.8% 8.8% 5.1% 4.1% 4.8% 100.0%

第７回 10.0% 20.9% 43.0% 10.1% 3.6% 7.6% 4.8% 100.0%

28 64 291 166 129 43 50 771

3.6% 8.3% 37.8% 21.5% 16.7% 5.6% 6.5% 100.0%

第７回 2.7% 10.7% 35.5% 20.6% 17.4% 7.3% 5.8% 100.0%

27 73 316 128 77 113 37 771

3.5% 9.5% 41.0% 16.6% 10.0% 14.6% 4.8% 100.0%

第７回 4.3% 10.8% 39.6% 16.7% 8.5% 16.1% 4.0% 100.0%

22 44 346 92 52 174 41 771

2.9% 5.7% 44.9% 11.9% 6.7% 22.6% 5.3% 100.0%

第７回 2.5% 8.1% 44.4% 8.6% 6.1% 23.9% 6.4% 100.0%

11 16 329 59 17 271 68 771

1.4% 2.1% 42.7% 7.7% 2.2% 35.1% 8.8% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

33 55 371 82 31 147 52 771

4.3% 7.1% 48.1% 10.7% 4.0% 19.1% 6.7% 100.0%

第７回 3.9% 12.3% 44.9% 9.7% 5.1% 16.8% 7.3% 100.0%

14 20 363 76 31 224 43 771

1.8% 2.6% 47.1% 9.9% 4.0% 29.0% 5.6% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

30 56 439 57 27 106 56 771

3.9% 7.3% 56.9% 7.4% 3.5% 13.7% 7.3% 100.0%

第７回 1.7% 7.9% 54.6% 11.2% 3.4% 13.5% 7.7% 100.0%

36 50 497 44 17 83 44 771

4.7% 6.5% 64.4% 5.7% 2.2% 10.8% 5.7% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

27 56 472 47 27 89 53 771

3.5% 7.3% 61.2% 6.1% 3.5% 11.5% 6.9% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

25 44 416 52 20 163 51 771

3.2% 5.7% 54.0% 6.8% 2.6% 21.1% 6.6% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

地域に開かれ地域と
連携した学校運営

普通

ユニバーサルデザイ
ンの導入

自立支援などの障が
い者福祉サービス

やや不満

スポーツの振興

公民館活動

医療提供体制の充実

生涯学習の場や機会
の充実

生活困窮者への生活
援護

保育などの子育て支
援サービス

問１０　あなたは、市が行っている施策や事業などについて、現在どの程度満足していますか。また、
大町市がより住みやすく、さらに発展していくためには、その事業がどの程度重要だと思いますか。施
策・事業ごとの満足度・重要度について、次の□のなかから選び、その番号に○をしてください。

不満 無回答

高齢者福祉・介護保
険サービス

わから
ない

満足 まあ満足満足度

健康診断など保健
サービス

計

11

1

2

3

4

9

10

7

8

5

6
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19 42 458 72 24 113 43 771

2.5% 5.4% 59.4% 9.3% 3.1% 14.7% 5.6% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

32 62 439 67 22 97 52 771

4.2% 8.0% 56.9% 8.7% 2.9% 12.6% 6.7% 100.0%

第７回 1.7% 8.2% 53.2% 11.2% 5.5% 11.5% 8.7% 100.0%

28 49 415 110 50 67 52 771

3.6% 6.4% 53.8% 14.3% 6.5% 8.7% 6.7% 100.0%

第７回 2.7% 9.0% 45.5% 16.2% 9.4% 10.5% 6.7% 100.0%

44 101 429 64 34 45 54 771

5.7% 13.1% 55.7% 8.3% 4.4% 5.8% 7.0% 100.0%

第７回 6.1% 15.2% 50.5% 9.2% 3.8% 8.0% 7.2% 100.0%

12 22 382 76 27 180 72 771

1.6% 2.9% 49.5% 9.9% 3.5% 23.3% 9.3% 100.0%

第７回 0.6% 3.1% 41.5% 11.8% 6.1% 27.1% 9.8% 100.0%

39 102 417 97 24 40 52 771

5.1% 13.2% 54.1% 12.6% 3.1% 5.2% 6.7% 100.0%

第７回 4.5% 13.2% 45.4% 15.1% 6.8% 7.1% 7.9% 100.0%

56 103 408 100 35 22 47 771

7.3% 13.4% 52.9% 13.0% 4.5% 2.8% 6.1% 100.0%

第７回 5.8% 18.1% 46.1% 14.1% 6.9% 2.6% 6.4% 100.0%

38 74 464 66 25 50 54 771

4.9% 9.6% 60.2% 8.6% 3.2% 6.5% 7.0% 100.0%

第７回 4.8% 11.1% 52.2% 11.9% 4.9% 6.8% 8.3% 100.0%

25 65 465 62 16 86 52 771

3.2% 8.4% 60.3% 8.0% 2.1% 11.2% 6.8% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

41 75 424 57 22 97 55 771

5.3% 9.7% 55.0% 7.4% 2.9% 12.6% 7.1% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

63 81 421 72 41 43 50 771

8.2% 10.5% 54.6% 9.3% 5.3% 5.6% 6.5% 100.0%

第７回 8.1% 12.3% 45.5% 12.0% 8.7% 5.8% 7.6% 100.0%

17 37 377 91 39 156 54 771

2.2% 4.8% 48.9% 11.8% 5.1% 20.2% 7.0% 100.0%

第７回 2.3% 4.0% 44.5% 13.1% 7.3% 20.7% 8.1% 100.0%

18 37 370 98 42 150 56 771

2.3% 4.8% 48.0% 12.7% 5.4% 19.5% 7.3% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

農地、隣地の環境保
全対策

農林水産業の振興

リサイクル推進など
環境問題への対応

国際化の推進

ごみ処理など生活環
境整備

上下水道整備

学校教育環境の整備

地域づくり活動への
支援

消防・救急体制

地震や風水害への防
災対策

地域ぐるみの非行防
止と青少年健全育成

自然環境の保全

文化遺産や伝統文化
芸能の保存と活用

12

13

19

20

21

14

15

22

23

24

16

17

18
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13 31 281 150 154 89 53 771

1.7% 4.0% 36.4% 19.5% 20.0% 11.5% 6.9% 100.0%

第７回 2.4% 3.2% 27.8% 22.0% 23.6% 12.3% 8.7% 100.0%

17 27 205 171 249 50 52 771

2.2% 3.5% 26.6% 22.2% 32.3% 6.5% 6.7% 100.0%

第７回 2.6% 2.5% 17.3% 23.3% 39.5% 7.0% 7.8% 100.0%

19 24 133 174 322 50 49 771

2.5% 3.1% 17.3% 22.6% 41.8% 6.5% 6.4% 100.0%

第７回 3.2% 1.9% 18.0% 23.4% 39.8% 6.7% 7.0% 100.0%

16 25 170 151 266 87 56 771

2.1% 3.2% 22.0% 19.6% 34.5% 11.3% 7.3% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

25 54 300 159 134 47 52 771

3.2% 7.0% 38.9% 20.6% 17.4% 6.1% 6.8% 100.0%

第７回 2.1% 5.5% 40.4% 19.9% 18.1% 5.9% 8.1% 100.0%

32 54 331 121 96 85 52 771

4.2% 7.0% 42.9% 15.7% 12.5% 11.0% 6.7% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

25 39 453 90 62 51 51 771

3.2% 5.1% 58.8% 11.7% 8.0% 6.6% 6.6% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

11 29 312 133 82 138 66 771

1.4% 3.8% 40.5% 17.3% 10.6% 17.9% 8.5% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

16 61 395 122 65 61 51 771

2.1% 7.9% 51.3% 15.8% 8.4% 7.9% 6.6% 100.0%

第７回 3.5% 6.9% 49.3% 16.3% 9.3% 6.5% 8.2% 100.0%

16 25 431 74 43 126 56 771

2.1% 3.2% 55.9% 9.6% 5.6% 16.3% 7.3% 100.0%

第７回 3.7% 4.9% 53.0% 9.6% 8.1% 13.4% 7.3% 100.0%

14 32 297 143 96 136 53 771

1.8% 4.2% 38.5% 18.5% 12.5% 17.6% 6.9% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

23 45 390 140 87 36 50 771

3.0% 5.8% 50.6% 18.1% 11.3% 4.7% 6.5% 100.0%

第７回 4.1% 8.1% 44.0% 17.6% 14.6% 3.7% 7.9% 100.0%

16 39 335 158 122 41 60 771

2.1% 5.1% 43.4% 20.5% 15.8% 5.3% 7.8% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

働く場や機会の充実

広域的な交通網の整
備

道路・水路の整備

身近な公園の整備

総合的･計画的な土
地利用

Iターン・Uターン等
の移住対策

中心市街地の活性化

商工業の振興

企業の育成・誘致等
産業の活性化

住宅や宅地の供給

自然と調和した景観
整備

国営公園の有効的な
活用

観光の振興

28

29

36

25

26

27

30

32

33

34

35

37

31
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21 27 337 176 118 44 48 771

2.7% 3.5% 43.7% 22.9% 15.3% 5.7% 6.2% 100.0%

第７回 4.3% 5.9% 40.6% 19.6% 18.6% 4.8% 6.2% 100.0%

15 36 380 77 37 167 59 771

1.9% 4.7% 49.3% 10.0% 4.8% 21.7% 7.6% 100.0%

第７回 1.8% 4.0% 44.2% 11.5% 8.0% 22.4% 8.1% 100.0%

29 78 472 69 33 41 49 771

3.8% 10.1% 61.2% 8.9% 4.3% 5.3% 6.4% 100.0%

第７回 3.8% 9.1% 53.6% 11.8% 8.1% 6.1% 7.5% 100.0%

19 40 414 111 49 86 52 771

2.5% 5.2% 53.7% 14.4% 6.4% 11.1% 6.7% 100.0%

第７回 1.7% 3.8% 46.2% 14.8% 13.2% 12.2% 8.1% 100.0%

15 31 341 128 82 125 49 771

1.9% 4.0% 44.2% 16.6% 10.7% 16.2% 6.4% 100.0%

第７回 1.9% 2.7% 36.1% 16.8% 17.1% 17.3% 8.1% 100.0%

14 29 375 101 52 146 54 771

1.8% 3.8% 48.6% 13.1% 6.8% 18.9% 7.0% 100.0%

第７回 -      -      -      -      -      -      -      -      

14 31 315 112 90 155 54 771

1.8% 4.0% 40.9% 14.5% 11.7% 20.1% 7.0% 100.0%

第７回 1.5% 4.1% 33.6% 16.0% 16.0% 21.2% 7.6% 100.0%

行財政改革の推進

市政への市民参加の
割合

市民の声の市政への
反映度

市に意見を言う機会

市からの情報提供

ＩＴを活用した情報
化施策

鉄道･バスなどの公
共交通対策

43

40

44

42

41

38

39
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1.健康診断など保健サービス

まあ満足
14.0%

満足
10.4%

無回答
4.8%

やや不満
8.8%

不満
5.1%

わからない
4.2%

普通
52.8%

2.医療提供体制の充実

無回答
6.5%

満足
3.6%

わからない
5.6%

不満
16.7%

やや不満
21.5%

普通
37.7%

まあ満足
8.3%

3.高齢者福祉・介護保険サービス

満足
3.5%

無回答
4.8%

わからない
14.7%

不満
10.0%

やや不満
16.6%

普通
41.0%

まあ満足
9.5%

4.自立支援などの障がい者福祉サービス

満足
2.9%

無回答
5.3%わからない

22.6%

やや不満
11.9%

不満
6.7% 普通

44.9%

まあ満足
5.7%

5.ユニバーサルデザインの導入

わからない
35.1%

不満
2.2%

やや不満
7.7%

満足
1.4%

無回答
8.8%

普通
42.7%

まあ満足
2.1%

6.保育などの子育て支援サービス

やや不満
10.6%

満足
4.3%

無回答
6.7%

わからない
19.1%

不満
4.0%

普通
48.1%

まあ満足
7.1%

7.生活困窮者への生活援護

やや不満
9.9%

不満
4.0%

わからない
29.1%

無回答
5.6%

満足
1.8%

まあ満足
2.6%

普通
47.1%

8.生涯学習の場や機会の充実

わからない
14%

不満
4%

やや不満
7%

無回答
7%

満足
4%

普通
57%

まあ満足
7%

9.公民館活動

満足
5%

無回答
6%

わからない
11%

不満
2%

やや不満
6%

普通
64%

まあ満足
6%

10.スポーツの振興

満足
3.5%

無回答
6.9%わからない

11.5%

不満
3.5%

やや不満
6.1%

普通
61.2%

まあ満足
7.3%
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11.地域に開かれ地域と連携した学校運営

満足
3.2%

無回答
6.6%

わからない
21.1%

やや不満
6.7%

不満
2.6%

普通
54.0%

まあ満足
5.7%

12.地域ぐるみの非行防止と青少年健全育成

満足
2.5%

無回答
5.6%わからない

14.7%
不満
3.1%

やや不満
9.3% 普通

59.4%

まあ満足
5.4%

13.地域づくり活動への支援

満足
4.2%

無回答
6.7%

わからない
12.6%

不満
2.9%

やや不満
8.7%

普通
56.9%

まあ満足
8.0%

14,地震や風水害への防災対策

満足
3.6%

無回答
6.7%わからない

8.7%
不満
6.5%

やや不満
14.3% 普通

53.8%

まあ満足
6.4%

15.消防・救急体制

満足
5.7%

無回答
7.0%

わからない
5.8%

不満
4.4%

やや不満
8.3%

普通
55.6%

まあ満足
13.1%

16.国際化の推進

無回答
9.3%

わからない
23.3%

やや不満
9.9%

不満
3.5%

普通
49.5%

満足
1.6%

まあ満足
2.9%

17.リサイクル推進など環境問題への対応

無回答
6.7%わからない

5.2%不満
3.1%

やや不満
12.6%

普通
54.1%

満足
5.1%

まあ満足
13.2%

18.ごみ処理など生活環境整備

無回答
6.1%

わからない
2.9%不満

4.5%

満足
7.3%

やや不満
13.0%

普通
52.9%

まあ満足
13.4%

19.自然環境の保全

無回答
7.0%

満足
4.9%

わからない
6.5%

不満
3.2%

やや不満
8.6%

普通
60.2%

まあ満足
9.6%

20.文化遺産や伝統文化芸能の保存と活用

満足
3.2%

無回答
6.7%わからない

11.2%不満
2.1%

やや不満
8.0%

普通
60.3%

まあ満足
8.4%
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21.学校教育環境の整備

普通
55.0%

わからない
12.6%

不満
2.9%

やや不満
7.4%

無回答
7.1%

満足
5.3%

まあ満足
9.7%

22.上下水道整備

無回答
6.5%わからない

5.6%

不満
5.3%

やや不満
9.3%

満足
8.2%

普通
54.6%

まあ満足
10.5%

23.農林水産業の振興

不満
5.1%

やや不満
11.8%

満足
2.2%

無回答
7.0%わからない

20.2%

普通
48.9%

まあ満足
4.8%

24.農地、隣地の環境保全対策

やや不満
12.7%

不満
5.4%

わからない
19.5%

無回答
7.3%

満足
2.3%

普通
48.0%

まあ満足
4.8%

25.商工業の振興

満足
1.7%

無回答
6.9%わからない

11.5%

不満
20.0%

やや不満
19.5%

普通
36.4%

まあ満足
4.0%

26.中心市街地の活性化

満足
2.2%

まあ満足
3.5%

無回答
6.7%わからない

6.5%

不満
32.3%

やや不満
22.2%

普通
26.6%

27.働く場や機会の充実

満足
2.5% まあ満足

3.1%

無回答
6.4%わからない

6.5%

不満
41.8%

やや不満
22.6%

普通
17.3%

28.企業の育成・誘致等産業の活性化

無回答
7.3%わからない

11.3%

不満
34.5%

やや不満
19.6%

満足
2.1% まあ満足

3.2%
普通
22.0%

29.観光の振興

無回答
6.7%

わからない
6.1%

不満
17.4%

やや不満
20.6%

普通
38.9%

満足
3.2%

まあ満足
7.0%

30.国営公園の有効的な活用

無回答
6.7%

やや不満
15.7%

不満
12.5%

わからない
11.0%

満足
4.2%

普通
42.9%

まあ満足
7.0%
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31.身近な公園の整備

満足
3.2%

無回答
6.6%

わからない
6.6%

不満
8.0%

やや不満
11.7%

普通
58.8%

まあ満足
5.1%

33.自然と調和した景観整備

無回答
6.6%わからない

7.9%
不満
8.4%

やや不満
15.8%

満足
2.1%

まあ満足
7.9%

普通
51.2%

34.住宅や宅地の供給

やや不満
9.6%

不満
5.6%

無回答
7.3%わからない

16.3%

普通
55.9%

満足
2.1%

まあ満足
3.2%

35. I ターン・Uターン等の移住対策

満足
1.8% まあ満足

4.2%

無回答
6.9%わからない

17.6%

やや不満
18.5%

不満
12.5%

普通
38.5%

36.道路・水路の整備

無回答
6.5%わからない

4.7%不満
11.3%

やや不満
18.2%

満足
3.0%

普通
50.6%

まあ満足
5.8%

37.広域的な交通網の整備

無回答
7.8%わからない

5.3%
不満
15.8%

やや不満
20.5%

満足
2.1% まあ満足

5.1%

普通
43.5%

39. Ｉ Ｔ を活用した情報化施策

無回答
7.7%

わからない
21.7%

やや不満
10.0%

不満
4.8%

満足
1.9%

まあ満足
4.7%

普通
49.3%

40.市からの情報提供

無回答
6.4% 満足

3.8%

わからない
5.3%

不満
4.3%

やや不満
8.9%

普通
61.2%

まあ満足
10.1%

32.総合的･計画的な土地利用

無回答
8.6%

わからない
17.9%

不満
10.6%

やや不満
17.3%

満足
1.4%

まあ満足
3.8%

普通
40.5%

38.鉄道･バスなどの公共交通対策
満足
2.7%

無回答
6.2%わからない

5.7%

不満
15.3%

やや不満
22.8%

普通
43.7%

まあ満足
3.5%
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41.市に意見を言う機会

満足
2.5%

無回答
6.7%わからない

11.2%
不満
6.4%

やや不満
14.4%

普通
53.7%

まあ満足
5.2%

42.市民の声の市政への反映度

無回答
6.4%

わからない
16.2%

やや不満
16.6%

不満
10.6%

普通
44.2%

満足
1.9%

まあ満足
4.0%

43.市政への市民参加の割合

やや不満
13.1%

不満
6.7%

わからない
18.9%

無回答
7.0%

普通
48.6%

満足
1.8% まあ満足

3.8%

44.行財政改革の推進

やや不満
14.5%

不満
11.7%

わからない
20.1%

無回答
7.0%

満足
1.8%

普通
40.9%

まあ満足
4.0%

- 28 -



232 174 263 3 4 32 63 771

30.1% 22.6% 34.1% 0.4% 0.5% 4.1% 8.2% 100.0%

第７回 31.1% 26.8% 26.5% 1.2% 0.5% 5.1% 8.8% 100.0%

345 189 123 5 3 34 72 771

44.7% 24.5% 16.0% 0.6% 0.4% 4.4% 9.4% 100.0%

第７回 43.8% 23.2% 16.1% 0.6% 0.7% 5.2% 10.4% 100.0%

320 190 117 10 3 72 59 771

41.5% 24.6% 15.2% 1.3% 0.4% 9.3% 7.7% 100.0%

第７回 36.0% 25.9% 18.0% 0.7% 1.1% 8.4% 9.9% 100.0%

209 191 188 5 3 112 63 771

27.1% 24.8% 24.4% 0.6% 0.4% 14.5% 8.2% 100.0%

第７回 24.9% 24.3% 21.4% 0.8% 0.7% 14.5% 13.4% 100.0%

53 102 249 25 9 235 98 771

6.9% 13.2% 32.3% 3.2% 1.2% 30.5% 12.7% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

174 174 234 6 7 99 77 771

22.6% 22.6% 30.3% 0.8% 0.9% 12.8% 10.0% 100.0%

第７回 27.6% 25.6% 22.3% 0.7% 0.7% 11.2% 11.9% 100.0%

118 177 234 8 6 158 70 771

15.3% 23.0% 30.3% 1.0% 0.8% 20.5% 9.1% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

65 151 365 13 11 92 74 771

8.4% 19.6% 47.4% 1.7% 1.4% 11.9% 9.6% 100.0%

第７回 13.3% 24.2% 37.0% 2.0% 0.4% 10.4% 12.7% 100.0%

41 106 438 25 21 71 69 771

5.3% 13.8% 56.8% 3.2% 2.7% 9.2% 9.0% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

84 123 393 10 11 74 76 771

10.9% 15.9% 51.0% 1.3% 1.4% 9.6% 9.9% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

91 134 330 7 7 130 72 771

11.8% 17.4% 42.8% 0.9% 0.9% 16.9% 9.3% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

8

9

10

11

1

2

3

4

5

6

7

計

問１０　あなたは、市が行っている施策や事業などについて、現在どの程度満足していますか。ま
た、大町市がより住みやすく、さらに発展していくためには、その事業がどの程度重要だと思います
か。施策・事業ごとの満足度・重要度について、次の□のなかから選び、その番号に○をしてくださ

力を入れ
る必要は
ない

わからな
い

無回答

あまり力
を入れる
必要はな
い

力を入れ
てほしい

まあ力を
入れてほ
しい

今のまま
でよい

医療提供体制の充実

健康診断など保健サー
ビス

重要度

高齢者福祉・介護保険
サービス

ユニバーサルデザイン
の導入

自立支援などの障害者
福祉サービス

保育などの子育て支援
サービス

生活困窮者への生活援
護

公民館活動

スポーツの振興

地域に開かれ地域と連
携した学校運営

生涯学習の場や機会の
充実
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136 207 261 5 9 86 67 771

17.6% 26.8% 33.9% 0.6% 1.2% 11.2% 8.7% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

103 177 316 7 12 75 81 771

13.4% 23.0% 41.0% 0.9% 1.5% 9.7% 10.5% 99.9%

第７回 16.2% 24.9% 33.3% 2.0% 1.2% 8.9% 13.5% 100.0%

189 246 204 5 5 49 73 771

24.5% 31.9% 26.5% 0.6% 0.6% 6.4% 9.5% 100.0%

第７回 34.3% 26.9% 20.4% 1.3% 0.2% 4.8% 12.1% 100.0%

168 198 283 5 3 40 74 771

21.8% 25.7% 36.7% 0.6% 0.4% 5.2% 9.6% 100.0%

第７回 26.1% 25.0% 30.0% 0.7% 0.5% 4.4% 13.3% 100.0%

60 132 300 24 22 137 96 771

7.8% 17.1% 38.9% 3.1% 2.9% 17.8% 12.4% 100.0%

第７回 8.7% 18.1% 33.6% 4.9% 3.4% 16.9% 14.4% 100.0%

131 224 286 7 4 37 82 771

17.0% 29.1% 37.1% 0.9% 0.5% 4.8% 10.6% 100.0%

第７回 21.0% 26.8% 31.4% 2.1% 0.2% 5.5% 13.0% 100.0%

156 215 284 8 6 27 75 771

20.2% 27.9% 36.8% 1.1% 0.8% 3.5% 9.7% 100.0%

第７回 22.3% 28.1% 31.8% 1.4% 0.7% 3.1% 12.6% 100.0%

135 204 294 5 3 45 85 771

17.5% 26.5% 38.1% 0.6% 0.4% 5.9% 11.0% 100.0%

第７回 21.7% 25.7% 33.3% 1.4% 0.6% 4.7% 12.6% 100.0%

79 170 349 8 9 74 82 771

10.2% 22.0% 45.3% 1.1% 1.2% 9.6% 10.6% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

124 159 311 5 7 88 77 771

16.1% 20.6% 40.4% 0.6% 0.9% 11.4% 10.0% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

95 146 377 13 11 48 81 771

12.3% 19.0% 48.9% 1.7% 1.4% 6.2% 10.5% 100.0%

第７回 18.1% 24.8% 35.2% 2.3% 1.2% 5.6% 12.8% 100.0%

121 169 259 6 9 127 80 771

15.7% 21.9% 33.6% 0.8% 1.1% 16.5% 10.4% 100.0%

第７回 17.4% 23.2% 27.2% 1.7% 0.6% 16.7% 13.2% 100.0%

111 194 247 4 9 122 84 771

14.4% 25.2% 32.0% 0.5% 1.2% 15.8% 10.9% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

24

18

19

20

21

22

23

12

13

14

15

16

17

文化遺産や伝統文化芸
能の保存と活用

自然環境の保全

ごみ処理など生活環境
整備

学校教育環境の整備

農地、隣地の環境保全
対策

地域ぐるみの非行防止
と青少年健全育成

消防・救急体制

地震や風水害への防災
対策

地域づくり活動への支
援

上下水道整備

農林水産業の振興

リサイクル推進など環
境問題への対応

国際化の推進
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229 212 157 10 10 77 76 771

29.7% 27.5% 20.3% 1.3% 1.3% 10.0% 9.9% 100.0%

第７回 31.7% 26.4% 17.0% 1.6% 0.8% 9.2% 13.3% 100.0%

297 216 108 13 25 43 69 771

38.5% 28.0% 14.0% 1.7% 3.3% 5.6% 8.9% 100.0%

第７回 45.2% 22.2% 9.2% 3.3% 2.5% 4.9% 12.7% 100.0%

415 199 53 3 8 29 64 771

53.8% 25.8% 6.9% 0.4% 1.0% 3.8% 8.3% 100.0%

第７回 50.8% 22.7% 9.4% 0.4% 0.6% 3.8% 12.3% 100.0%

346 176 98 1 8 66 76 771

44.9% 22.8% 12.7% 0.1% 1.0% 8.6% 9.9% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

267 231 159 7 7 35 65 771

34.6% 30.0% 20.6% 0.9% 0.9% 4.6% 8.4% 100.0%

第７回 32.2% 30.7% 18.6% 1.8% 0.6% 3.6% 12.5% 100.0%

155 214 225 18 21 62 76 771

20.1% 27.8% 29.2% 2.3% 2.7% 8.0% 9.9% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

109 165 340 16 15 51 75 771

14.2% 21.4% 44.1% 2.1% 1.9% 6.6% 9.7% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

144 188 220 13 9 116 81 771

18.7% 24.4% 28.5% 1.7% 1.2% 15.0% 10.5% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

140 207 272 13 8 54 77 771

18.2% 26.8% 35.3% 1.7% 1.0% 7.0% 10.0% 100.0%

第７回 23.7% 28.5% 28.3% 1.7% 0.6% 4.6% 12.6% 100.0%

84 134 345 15 9 107 77 771

10.9% 17.4% 44.7% 1.9% 1.2% 13.9% 10.0% 100.0%

第７回 13.8% 19.5% 39.4% 3.6% 1.2% 10.2% 12.3% 100.0%

208 209 182 9 7 89 67 771

27.0% 27.1% 23.6% 1.2% 0.9% 11.5% 8.7% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

155 223 260 13 9 38 73 771

20.1% 28.9% 33.7% 1.7% 1.2% 4.9% 9.5% 100.0%

第７回 21.9% 27.5% 30.3% 2.6% 1.0% 3.5% 13.2% 100.0%

207 218 202 10 13 41 80 771

26.8% 28.3% 26.2% 1.3% 1.7% 5.3% 10.4% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

32

33

36

37

34

35

25

26

27

28

29

30

31

中心市街地の活性化

企業の育成・誘致等産
業の活性化

国営公園の有効的な活
用

観光の振興

働く場や機会の充実

道路・水路の整備

住宅や宅地の供給

自然と調和した景観整
備

商工業の振興

身近な公園の整備

総合的･計画的な土地利
用

Iターン・Uターン等の
移住対策

広域的な交通網の整備
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188 232 219 11 7 44 70 771

24.4% 30.1% 28.4% 1.4% 0.9% 5.7% 9.1% 100.0%

第７回 23.8% 26.2% 29.6% 2.0% 1.4% 4.1% 12.9% 100.0%

77 149 298 17 7 153 70 771

10.0% 19.3% 38.7% 2.2% 0.9% 19.8% 9.1% 100.0%

第７回 14.1% 20.2% 30.8% 2.4% 2.4% 17.4% 12.7% 100.0%

88 171 387 9 6 44 66 771

11.4% 22.2% 50.2% 1.2% 0.8% 5.7% 8.5% 100.0%

第７回 15.7% 22.9% 41.3% 1.3% 1.2% 5.0% 12.6% 100.0%

100 180 338 6 5 72 70 771

13.0% 23.3% 43.8% 0.8% 0.6% 9.4% 9.1% 100.0%

第７回 17.9% 26.2% 32.0% 1.2% 0.6% 8.7% 13.4% 100.0%

138 205 250 4 5 104 65 771

17.9% 26.6% 32.4% 0.5% 0.6% 13.5% 8.5% 100.0%

第７回 24.6% 26.2% 21.7% 1.1% 0.5% 12.8% 13.1% 100.0%

91 170 311 4 5 118 72 771

11.8% 22.1% 40.3% 0.5% 0.7% 15.3% 9.3% 100.0%

第７回 -     -     -     -     -     -     -     -     

162 177 226 4 3 133 66 771

21.0% 23.0% 29.3% 0.5% 0.4% 17.2% 8.6% 100.0%

第７回 26.0% 25.5% 17.7% 0.7% 0.6% 16.5% 13.0% 100.0%

39

44

40

41

42

43

38

ＩＴを活用した情報化
施策

鉄道･バスなどの公共交
通対策

市政への市民参加の割
合

行財政改革の推進

市民の声の市政への反
映度

市に意見を言う機会

市からの情報提供
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1.健康診断など保健サービス

まあ力を入れ
てほしい

22.6%

力を入れて
ほしい
30.1%

今のままでよい

34.1%

わからない
4.2%

力を入れる
必要はない

0.5%

あまり力を入れる
必要はない

0.4%

無回答
8.2%

2.医療提供体制の充実

あまり力を入れる
必要はない

0.6%

わからない
4.4%

力を入れる
必要はない

0.4%

今のままでよい
16.0%

まあ力を入れ
てほしい

24.5%

無回答
9.3%

力を入れて
ほしい
44.7%

3.高齢者福祉・介護保険サービス

力を入れて
ほしい
41.5%あまり力を入れる

必要はない
1.3%

力を入れる
必要はない

0.4%

まあ力を入れてほしい
24.6%

今のままでよい
15.2%

わからない
9.3%

無回答
7.7%

4.自立支援などの障害者福祉サービス

無回答
8.2%

わからない
14.5%

あまり力を入れる
必要はない

0.6%

力を入れる
必要はない

0.4%

今のままでよい
24.4%

まあ力を入れ
てほしい

24.8%

力を入れて
ほしい
27.1%

5.ユニバーサルデザインの導入

無回答
12.7%

あまり力を入れる
必要はない 3.2%

力を入れる
必要はない

1.2%

わからない
30.5%

今のままでよ
い

32.3%

力を入れて
ほしい
6.9% まあ力を入れ

てほしい
13.2%

6.保育などの子育て支援サービス

無回答
10.0%力を入れる

必要はない
0.9%

あまり力を入
れる必要はな

い
0.8%

わからない
12.8%

今のままでよい 30.4%

30 4%

まあ力を入れ
てほしい

22.6%

力を入れて
ほしい
22.6%

8.生涯学習の場や機会の充実

無回答
9.1%

わからない
20.5%

あまり力を入れる
必要はない

1.0%

力を入れる
必要はない

0.8%

今のままでよい
30.4%

力を入れて
ほしい
15.3%

まあ力を入れ
てほしい

23.0%

9.公民館活動

無回答
8.9%

まあ力を入れ
てほしい

13.7%

力を入れて
ほしい
5.3%

今のままでよい
56.8%

あまり力を入
れる必要はない

3.2%

わからない
9.2%

力を入れる
必要はない

2.7%

10.スポーツの振興

わからない
9.6%

無回答
9.9%

あまり力を入れる
必要はない

1.3%

力を入れる
必要はない

1.4%

今のままでよい
51.0%

まあ力を入れ
てほしい

16.0%

力を入れて
ほしい
10.9%

7.生活困窮者への生活援護

今のままでよい
30 4%

あまり力を入れる
必要はない

1.0%

力を入れる
必要はない

0.8%

無回答
9.1%

わからない
20.5%

まあ力を入れて
ほしい

23.0%

力を入れて
ほしい
15.3%
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11.地域に開かれ地域と連携した学校運営

力を入れる
必要はない

0.9%

わからない
16.9%

無回答
9.3%

あまり力を入
れる必要はない

0.9%

今のままでよい

42.8%

まあ力を入れ
てほしい

17.4%

力を入れて
ほしい
11.8%

12.地域ぐるみの非行防止と青少年健全育成

わからない
11.2%

無回答
8.7%

あまり力を入
れる必要はない

0.6%

力を入れる
必要はない

1.2%

今のままでよい

33.9%

まあ力を入れ
てほしい

26.8%

力を入れて
ほしい
17.6%

13.地域づくり活動への支援

力を入れる
必要はない

1.6%

あまり力を入
れる必要はない

0.9%

無回答
10.5%

わからない
9.7%

今のままでよい
41.0%

まあ力を入れ
てほしい

23.0%

力を入れて
ほしい
13.4%

14.地震や風水害への防災対策

わからない
6.4%

無回答
9.5%

あまり力を入
れる必要はない

0.6%

力を入れる
必要はない

0.6%

今のままでよい
26.5%

まあ力を入れ
てほしい

31.9%

力を入れて
ほしい
24.5%

15.消防・救急体制

無回答
9.6%

わからない
5.2%

あまり力を入
れる必要はない

0.6%

力を入れる
必要はない

0.4%

今のままでよい

36.7%

まあ力を入れ
てほしい

25.7%

力を入れて
ほしい
21.8%

16.国際化の推進

あまり力を入
れる必要はない

3.1%

無回答
12.5%

わからない
17.8%

力を入れる
必要はない

2.9%

今のままでよい

38.9%

まあ力を入れ
てほしい

17.1%

力を入れて
ほしい
7.8%

17.リサイクル推進など環境問題への対応

無回答
11%

わからない
5%

あまり力を入
れる必要はない

1%

力を入れる
必要はない

1%

今のままでよい
36%

まあ力を入れ
てほしい

29%

力を入れて
ほしい
17%

18.ごみ処理など生活環境整備

無回答
10%力を入れる

必要はない
1%

あまり力を入
れる必要はない

1%

わからない
4%

今のままでよい

36%
まあ力を入れ

てほしい
28%

力を入れて
ほしい
20%

19.自然環境の保全

無回答
11.0%

わからない
5.8%

あまり力を入
れる必要はない

0.6%

力を入れる
必要はない

0.4%

今のままでよい

38.1%

まあ力を入れ
てほしい

26.5%

力を入れて
ほしい
17.5%

20.文化遺産や伝統文化芸能の保存と活用

今のままでよい
45.3%

力を入れる
必要はない

1.2%

あまり力を入
れる必要はない

1.0%

わからない
9.6% 無回答

10.6%

力を入れて
ほしい
10.2%

まあ力を入れ
てほしい

22.0%
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21.学校教育環境の整備

今のままでよい
40.3%

まあ力を入れ
てほしい

20.6%

力を入れて
ほしい
16.1%

無回答
10.0%

力を入れる
必要はない

0.9%

あまり力を入
れる必要はない

0.6%

わからない
11.4%

22.上下水道整備

まあ力を入れ
てほしい

18.9%

力を入れて
ほしい
12.3%

今のままでよい
48.9%

無回答
10.5%力を入れる

必要はない
1.4%

あまり力を入れる

必要はない

1.7%

わからない
6.2%

23.農林水産業の振興

今のままでよい

あまり力を入れる
必要はない

0.8%

力を入れる
必要はない

1.2%

無回答
10.4%

わからない
16.5%

まあ力を入れ
てほしい

21.9%

力を入れて
ほしい
15.7%

24.農地、隣地の環境保全対策

あまり力を入れる
必要はない

0.5%

力を入れる
必要はない

1.2%

無回答
10.9%

わからない
15.8%

今のままでよい
32 0%

まあ力を入れ
てほしい

25.2%

力を入れて
ほしい
14.4%

25.商工業の振興

無回答
9.9%力を入れる

必要はない
1.3%

あまり力を入れる
必要はない

1.3%

わからない
10.0%

今のままでよい
20.4%

まあ力を入れ
てほしい

27.5%

力を入れて
ほしい
29.7%

26.中心市街地の活性化

無回答
8.9%力を入れる

必要はない
3.2%

あまり力を入れる
必要はない

1.7%

今のままでよい

14.0%

わからない
5.6%

まあ力を入れ
てほしい

28.0%

力を入れて
ほしい
38.5%

27.働く場や機会の充実

力を入れて
ほしい
53.8%

まあ力を入れ
てほしい

25.8%

あまり力を入れる
必要はない

0.4%

力を入れる
必要はない

1.0%

今のままでよい

6.9%

無回答
8.3%

わからない
3.8%

28.企業の育成・誘致等産業の活性化

力を入れて
ほしい
44.9%

あまり力を入れる
必要はない

0.1%

力を入れる
必要はない

1.0%

まあ力を入れ
てほしい

22.8%

今のままでよい

12.7%

無回答
9.9%

わからない
8.6%

29.観光の振興

無回答
8.4%

わからない
4.5%力を入れる

必要はない
0.9%

あまり力を入れる
必要はない

0.9%

今のままでよい
20.6%

まあ力を入れ
てほしい

30.0%

力を入れて
ほしい
34.6%

30.国営公園の有効的な活用

無回答
9.9%

力を入れる
必要はない

2.7%

わからない
8.0%

2.3%

今のままでよい

まあ力を入れ
てほしい

27.8%

力を入れて
ほしい
20.1%

33.6%

あまり力を入れる
必要はない

29 2%
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31.身近な公園の整備

無回答
9.7%力を入れる

必要はない
1.9%

わからない
6.6%

あまり力を入れる
必要はない

2.1%

今のままでよい

44 1%

まあ力を入れ
てほしい

21.4%

力を入れて
ほしい
14.1%

32.総合的･計画的な土地利用

無回答
10.5%

1.7%

力を入れる
必要はない

1.2%

わからない
15.0%

28.5%

まあ力を入れ
てほしい

24.4%

力を入れて
ほしい
18.7%

34.住宅や宅地の供給

無回答
10.0%

力を入れる
必要はない

1.2%

わからない
13.9%

1.9%
今のままでよい

44.7%

力を入れて
ほしい
10.9%

まあ力を入れ
てほしい

17.4%

35.Iターン・Uターン等の移住対策

無回答
8.7%

わからない
11.5%

1.2%

力を入れる
必要はない

0.9%

今のままでよい
23.6%

まあ力を入れ
てほしい

27.1%

力を入れて
ほしい
27.0%

36.道路・水路の整備

無回答
9.5%

力を入れる
必要はない

1.2%

わからない
4.9%

1.7%

33.7%

まあ力を入れ
てほしい

28.9%

力を入れて
ほしい
20.1%

37.広域的な交通網の整備

無回答
10%

わからない
5%力を入れる

必要はない
2%

あまり力を入れ
る必要はない

1%

今のままでよい

今のままでよい 26%

まあ力を入れて
ほしい
29%

力を入れて
ほしい
27%

38.鉄道･バスなどの公共交通対策

無回答
9.1%わからない

5.7%

あまり力を入れ
る必要はない

あまり力を入れ
る必要はない

1.4%

力を入れる
必要はない

0.9%

今のままでよい
28.4%

まあ力を入れて
ほしい
30.1%

力を入れて
ほしい
24.4%

40.市からの情報提供

無回答
9.1%

2.2%

わからない
19.8%

力を入れる
必要はない

0.9%

今のままでよい
38.7%

まあ力を入れ
てほしい

19.3%

力を入れて
ほしい
10.0%

33.自然と調和した景観整備

力を入れる
必要はない

1.0%

わからない
7.0%

無回答
10.0%

1.7%

今のままでよい
35.3%

まあ力を入れ
てほしい

26.8%

力を入れて
ほしい
18.2%

39.ＩＴを活用した情報化施策

無回答
9.1%

2.2%

力を入れる
必要はない

0.9%

わからない
19.8%

38.7%

力を入れて
ほしい
10.0%

まあ力を入れ
てほしい

19.3%

あまり力を入れる
必要はない

あまり力を入れる
必要はない

あまり力を入れる
必要はない

あまり力を入れる
必要はない

あまり力を入れる
必要はない あまり力を入れる

必要はない

今のままでよい

今のままでよい
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41.市に意見を言う機会

無回答
9.1%

わからない
9.3%

0.8%

力を入れる
必要はない

0.6%

まあ力を入れ
てほしい

23.3%

力を入れて
ほしい
13.0%

42.市民の声の市政への反映度

無回答
8.4%

わからない
13.5%

0.5%

力を入れる
必要はない

0.6%

今のままでよい

32.4%

まあ力を入れ
てほしい

26.6%

力を入れて
ほしい
17.9%

43.市政への市民参加の割合

1%

力を入れる
必要はない

1%

わからない
15%

無回答
9%

今のままでよい

40%42.0%

まあ力を入れ
てほしい

22%

力を入れて
ほしい
12%

44.行財政改革の推進

0.5%

力を入れる
必要はない

0.4%

無回答
8.6%

わからない
17.3%

今のままでよい

まあ力を入れ
てほしい

23.0%

力を入れて
ほしい
21.0%

問10 働く場や機会の充実、企業育成・誘致等産業の活性化などが重要

満
足
度

市の施策に不満を感じている人の割合が多いものは、商工業の振興（39.5％）、中心市街地の活
性化（54.5％）、働く場や機会の充実（64.4％）、企業の育成・誘致等産業の活性化（54.1％）、観
光の振興（38.0％）、広域的な交通網の整備（36.3％）、鉄道・バスなどの公共交通対策（38.2％）
となっていて、地域を支える交通網や産業振興に対するものとなっている。

重
要
度

今後力を入れて欲しい施策・事業は、保健・医療・福祉施策や中心市街地の活性化、働く場や機
会の充実、産業振興、Ｉ・Ｕターン等の移住対策、交通網の整備、公共交通対策、行財政改革の
推進への取り組みを重要と考えている。

あまり力を入れ
る必要はない

あまり力を入れ
る必要はない

あまり力を入れ
る必要はない

あまり力を入れ
る必要はない

今のままでよい

29.3%
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 商店街全体の活性化や近代化を進める 423 18.3% 18.7% -0.4%

2 個々の商店の経営の改善を進める 255 11.0% 10.8% 0.2%

3 商店街の環境（道路、公園、駐車場など）を整備する 264 11.4% 11.9% -0.5%

4 大型店の進出に対し一定の歯止めをかける 93 4.0% 5.8% -1.7%

5 大型店の進出に対する規制をしない 217 9.4% 9.5% -0.1%

6 中心市街地の宅地開発や住宅の整備を行う 124 5.4% 4.5% 0.9%

7 市内の商店共通で使える商品券を作る 128 5.5% 5.2% 0.3%

8 中心市街地に公共施設を整備する 157 6.8% 7.9% -1.1%

9 商店街のイベントや祭りを充実する 161 7.0% 7.5% -0.6%

10 空き店舗を集会施設やギャラリーなどに利用する 258 11.1% 9.1% 2.0%

11 現状のままでよい 31 1.3% 1.0% 0.3%

12 その他 50 2.2% 1.6% 0.5%

13 無回答 152 6.6% 6.5% 0.1%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

1 423
2 255
3 264
4 93
5 217
6 124
7 128
8 157
9 161
10 258
11 31
12 50
13 152

問１１　大町市の今後の商業のあり方について、あなたのお考えをお尋ねします。
大町市の商業振興について、あなたのお考えに近いものを次の中から３つ選んでその項
目の（　）に○を記入してください。

423

255 264

93

217

124 128

157 161

258

31
50

152

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

問１１ 商店街の活性化や近代化、商店街の環境整備を望む
将来の商業のありかたは、商店街全体の活性化と近代化（18.3％）、個々の商店の経営の改善
（11.0％）、商店街の環境整備（11.4％）、空き店舗に利用（11.1％）となっており、商店経営に対す
るあり方の改善を望む声が多いなか、大型店の出店への歯止めについては前回調査より1.7％減
少した。
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問
１
１
　
居
住
区
分
・
性
別
・
年
齢
性
別
区
分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

回
答
数

商 店 街 全 体 の 活 性 化 や 近 代 化 を

進 め る

個 々 の 商 店 の 経 営 の 改 善 を 進 め

る
商 店 街 の 環 境 （ 道 路 、 公 園 、 駐

車 場 な ど ） を 整 備 す る

大 型 店 の 進 出 に 対 し 一 定 の 歯 止

め を か け る

大 型 店 の 進 出 に 対 す る 規 制 を し

な い
中 心 市 街 地 の 宅 地 開 発 や 住 宅 の

整 備 を 行 う

市 内 の 商 店 共 通 で 使 え る 商 品 券

を 作 る

中 心 市 街 地 に 公 共 施 設 を 整 備 す

る
商 店 街 の イ ベ ン ト や 祭 り を 充 実

す る
空 き 店 舗 を 集 会 施 設 や ギ ャ ラ

リ ー な ど に 利 用 す る

現 状 の ま ま で よ い

そ の 他

無 回 答

1
,
1
1
9

2
0
6

1
2
5

1
1
6

4
8

1
0
4

6
6

5
7

8
8

8
1

1
3
6

9
2
2

6
1

3
3
9

7
0

3
7

3
8

9
3
8

1
4

2
1

2
3

2
5

2
9

6
1
2

1
7

4
6
2

8
2

5
2

5
8

1
9

4
6

2
5

3
1

2
4

3
4

5
0

7
8

2
6

1
9
2

3
4

2
3

2
6

1
0

1
1

1
0

1
0

1
0

1
3

2
4

3
3

1
5

5
7

1
0

5
3

2
4

4
4

5
4

5
2

1
8

9
3

1
5

6
1
6

3
1
2

5
5

5
4

8
1

2
1
1

5
1

6
7

7
2

2
0

0
2

0
6

3
2

1
4

9
6
3

1
7
3

1
1
6

1
1
2

3
7

1
1
1

6
1

5
4

6
5

6
7

8
6

1
5

2
6

4
0

1
,
2
5
7

2
3
5

1
2
9

1
4
0

5
4

9
9

6
0

7
1

8
5

9
1

1
6
3

1
3

2
1

9
6

9
3

1
5

1
0

1
2

2
7

3
3

7
3

9
3

3
1
6

男
5
7

1
0

4
7

2
8

6
2

1
6

7
0

3
1

女
7
8

1
6

1
0

9
3

4
4

5
3

1
0

1
1

1
2

0

無
回
答

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

男
9
6

1
7

1
0

1
2

0
1
4

5
7

3
9

9
2

4
4

女
1
2
9

2
4

1
2

1
6

0
1
6

8
7

8
1
7

1
5

0
2

4

無
回
答

6
1

0
1

0
1

0
0

1
1

0
0

1
0

男
1
4
1

2
3

1
5

2
1

2
9

8
7

1
4

1
4

1
2

4
5

7

女
1
6
8

3
3

1
6

2
4

1
1
4

1
3

2
1
7

1
5

1
8

0
5

1
0

無
回
答

9
0

1
1

0
2

1
0

1
0

1
1

0
1

男
1
8
6

3
2

2
2

1
4

3
3
3

1
8

6
1
7

9
1
7

3
4

8

女
2
2
5

3
6

2
2

2
2

7
1
3

1
2

1
2

1
7

1
4

3
6

4
5

2
5

無
回
答

6
2

0
1

0
0

0
1

1
1

0
0

0
0

男
2
1
3

4
0

2
9

2
2

9
2
7

1
1

1
3

1
4

1
5

1
8

4
4

7

女
2
6
7

5
1

3
0

3
1

1
1

3
0

1
3

1
4

1
0

1
6

3
4

1
5

2
1

無
回
答

1
2

3
1

2
0

1
1

1
2

0
1

0
0

0

男
2
6
7

5
0

3
6

3
6

2
1

1
9

1
3

1
9

1
5

1
4

2
3

2
6

1
3

女
3
9
0

7
5

3
9

3
8

3
2

2
2

1
0

3
1

3
0

1
9

4
9

7
2

3
6

無
回
答

1
2

3
1

0
0

1
1

1
0

1
1

0
0

3

男
3

1
0

0
0

1
0

0
1

0
0

0
0

0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

無
回
答

4
8

6
7

7
2

2
0

0
2

0
6

2
2

1
2

2
,
3
1
3

4
2
3

2
5
5

2
6
4

9
3

2
1
7

1
2
4

1
2
8

1
5
7

1
6
1

2
5
8

3
1

5
0

1
5
2

1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
1
.
0
%

1
1
.
4
%

4
.
0
%

9
.
4
%

5
.
4
%

5
.
5
%

6
.
8
%

7
.
0
%

1
1
.
1
%
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２
０
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代
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０
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代

４
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歳
代

５
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代
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代

性 別
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平
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社

八
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美
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無
回

答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 自然環境を保全する 232 10.0% 9.4% 0.7%

2 観光資源を見直しその整備を行う 301 13.0% 14.3% -1.3%

3 中心市街地を観光的に整備する 209 9.0% 8.6% 0.4%

4 年間をとおして観光行事（イベント）を活発に行う 148 6.4% 7.2% -0.8%

5 特産品や土産物を開発する 236 10.2% 11.4% -1.2%

6 周遊バスなど広域観光ルート施策を推進する 191 8.3% 6.9% 1.3%

7 観光宣伝にもっと力を入れる 170 7.3% 6.2% 1.2%

8 レジャー施設など観光施設を誘致する 159 6.9% 8.4% -1.5%

9 温泉資源を有効に活用する 312 13.5% 12.9% 0.6%

10 博物館や資料館を充実する 27 1.2% 1.4% -0.2%

11 トレッキングコース整備などを進め体験観光を推進する 173 7.5% 7.0% 0.5%

12 現状のままでよい 10 0.4% 0.9% -0.4%

13 その他 33 1.4% 1.4% 0.0%

14 無回答 112 4.9% 4.0% 0.9%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

1 232
2 301
3 209
4 148
5 236
6 191
7 170
8 159
9 312
10 27
11 173
12 10
13 33
14 112

問１２　大町市の今後の観光のあり方について、あなたのお考えをお尋ねします。あなた
は、大町市の観光振興のためには何に力を入れていけばよいと思いますか。あなたのお考え
に近いものを次の中から３つ選んで、その項目の（　）に○を記入してください。
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問１２ 資源の有効活用と特産品の開発を

将来の観光のあり方は、温泉資源を有効に活用する（13.5％）、観光資源を見直して整備を行う
（13.0％）、特産品や土産物を開発する（10.2％）と、資源の有効活用と特産品の開発が上位と
なった。
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回答者数 構成比 第７回 比較

今ある企業の育成・振興を図る 209 27.1% 29.8% -2.7%

工業用地を確保して企業誘致を進める 477 61.9% 55.0% 6.9%

現状のままでよい 44 5.7% 8.9% -3.2%

%2.1-%0.3%8.141他のそ

%2.0%3.3%5.372答回無

%0.0%0.001%0.001177計

問１３　大町市の今後の工業のあり方について、あなたのお考えをお尋ねします。あなたは、大
町市の工業振興のためには何に力を入れていけばよいと思いますか。あなたのお考えに最も近い
ものを次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してください。

無回答
3.5%

その他
1.8%

現状のままでよい
5.7%

工業用地を確保して
企業誘致を進める

         61.9%

今ある企業の
育成・振興を図る
     27.1%

問１３企業誘致を進めるが大幅な伸び

将来の工業のあり方は、工業用地を確保して企業誘致を進める(61.9％)、今ある企業の育成・振
興を図る(27.1％)となり、企業誘致を進めるが前回調査より6.9％増となった。
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問１３　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答者数

今
あ
る
企
業
の
育
成
・
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図
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業
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進
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現
状
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ま
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よ
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そ
の
他

無
回
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373 96 242 20 5 10

113 31 66 8 4 4

154 48 93 9 1 3

64 21 34 3 2 4

19 4 13 0 1 1

31 6 20 1 1 3

17 3 9 3 0 2

321 73 213 20 7 8

419 126 248 21 7 17

31 10 16 3 0 2

男 19 6 10 3 0 0

女 26 11 10 4 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 9 22 0 1 0

女 43 20 19 4 0 0

無回答 2 0 1 1 0 0

男 47 13 29 4 0 1

女 56 20 32 3 1 0

無回答 3 3 0 0 0 0

男 62 17 35 5 3 2

女 75 17 50 4 2 2

無回答 2 1 1 0 0 0

男 71 11 54 3 1 2

女 89 21 62 2 2 2

無回答 4 1 3 0 0 0

男 89 16 63 5 2 3

女 130 37 75 4 2 12

無回答 4 2 2 0 0 0

男 1 1 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 3 9 2 0 2

771 209 477 44 14 27

100.0% 27.1% 61.9% 5.7% 1.8% 3.5%

７０歳以
上

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

性
別

男性

女性

無回答

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 米の生産を中心として農業規模を拡大する 156 6.8% 6.6% 0.2%

2 米以外の農産物の生産を拡大する 283 12.2% 11.4% 0.8%

3 農産物の加工品を開発する 313 13.5% 11.6% 1.9%

4 有機栽培など安全な農産物の生産を推進する 359 15.5% 16.6% -1.1%

5 ふるさと小包などにより農産物を直売する 195 8.4% 8.3% 0.1%

6 大消費地（東京など）に展示販売所を設置する 102 4.4% 3.6% 0.8%

7 観光農園など農地の観光利用を行う 260 11.3% 11.2% 0.1%

8 農業の大規模経営（個人・法人）を育成する 169 7.3% 5.8% 1.6%

9 市民農園・生きがい農園など農家以外の農地利用を進める 210 9.1% 9.8% -0.8%

10 中山間農地の保全を目的とした農業を推進する 97 4.2% 3.8% 0.4%

11 現状のままでよい 18 0.8% 2.3% -1.5%

12 農業の縮小もやむを得ない 25 1.1% 3.8% -2.8%

13 その他 17 0.7% 0.4% 0.4%

14 無回答 109 4.7% 4.8% 0.0%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

1 156
2 283
3 313
4 359
5 195
6 102
7 260
8 169
9 210
10 97
11 18
12 25
13 17
14 109

問１４　大町市の今後の農業のあり方について、あなたのお考えをお尋ねします。非農家の
人も消費者の立場でお答えください。将来の農業についてどのようにお考えですか。あなた
のお考えに近いものを次の中から３つ選んでその項目の（　）に○を記入してください。
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問１４ 安全な農産物と加工品の開発など、農産物への付加価値を高める方向に

将来の農業のあり方は、有機栽培など安全な農産物を直売する（15.5％）、農産物の加工品を開
発する（13.5％）、米以外の農産物の生産を拡大する（12.2％）、と前回調査時の数値と多少増減
はあるものの同様の結果となった。
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6

1
3

2
5

9
2

0
2

1
7

無
回

答
6

0
0

2
1

0
0

1
1

0
1

0
0

0
0

男
2
1
3

5
3
1

4
1

3
6

1
1

9
2
7

1
4

1
7

1
4

0
4

1
3

女
2
6
7

2
0

3
5

3
3

4
9

2
0

6
2
4

3
1

2
6

1
1

1
3

0
8

無
回

答
1
2

0
3

2
2

1
0

1
0

1
1

0
0

0
1

男
2
6
7

2
6

4
0

3
8

3
3

1
2

1
7

2
3

2
2

1
9

1
5

1
3

3
1
5

女
3
9
0

3
8

4
5

5
2

6
3

3
1

1
7

3
3

1
7

4
0

1
2

2
5

1
3
4

無
回

答
1
2

2
2

0
2

1
0

1
1

0
1

0
0

0
2

男
3

1
0

0
1

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

無
回

答
4
8

3
4

7
4

6
2

6
1

5
1

1
2

0
6

2
,
3
1
3

1
5
6

2
8
3

3
1
3

3
5
9

1
9
5

1
0
2

2
6
0

1
6
9

2
1
0

9
7

1
8

2
5

1
7

1
0
9

1
0
0
.
0
%

6
.
8
%

1
2
.
2
%

1
3
.
5
%

1
5
.
5
%

8
.
4
%

4
.
4
%

1
1
.
3
%

7
.
3
%

9
.
1
%

4
.
2
%

0
.
8
%

1
.
1
%

0
.
7
%

4
.
7
%

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回

答

性 別

男
性

女
性

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
以

上

無
回

答
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回答者数 構成比 第７回 比較

推進されていると思う 210 27.2% -      27.2%

あまり推進されていないと思う 377 48.9% -      48.9%

推進されていないと思う 101 13.1% -      13.1%

その他 44 5.7% -      5.7%

無回答 39 5.1% -      5.1%

計 771 100.0% -      100.0%

問１５　市では、林業の経営安定や林業後継者の確保のため、森林の持つ公益性、多面的機能が
発揮できるよう、長期的・広域的な展望に立った森林整備のため、間伐等への支援を行っていま
すが、適正な森林整備が推進されていると思われますか。
次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してください。

推進されて
いると思う

27%

無回答
5.1%

その他
5.7%

推進されて
いないと思う
13.1%

あまり推進されて
いないと思う

48.9%

問１５ 適正な森林整備の推進を

適正な森林整備が「推進されていないと思う」割合が62.0％と「推進されていると思う」を大きく上
回っている。
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問１５　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答数

推
進
さ
れ
て
い
る
と
思
う

あ
ま
り
推
進
さ
れ
て
い
な
い
と
思
う

推
進
さ
れ
て
い
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

373 97 183 48 27 18

113 25 51 23 8 6

154 44 82 14 4 10

64 19 32 9 3 1

19 6 7 3 1 2

31 16 12 2 0 1

17 3 10 2 1 1

321 92 159 47 17 6

419 111 202 49 26 31

31 7 16 5 1 2

男 19 4 9 3 3 0

女 26 7 13 3 2 1

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 9 16 2 4 1

女 43 15 19 3 6 0

無回答 2 1 1 0 0 0

男 47 14 21 6 4 2

女 56 17 25 2 9 3

無回答 3 0 2 1 0 0

男 62 16 33 10 3 0

女 75 24 32 9 3 7

無回答 2 1 0 0 0 1

男 71 27 30 12 1 1

女 89 23 41 13 3 9

無回答 4 1 3 0 0 0

男 89 22 49 14 2 2

女 130 25 72 19 3 11

無回答 4 1 1 2 0 0

男 1 0 1 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 3 9 2 1 1

771 210 377 101 44 39

100.0% 27.2% 48.9% 13.1% 5.7% 5.1%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

向上していると思う 68 8.8% -      8.8%

あまり向上していないと思う 444 57.6% -      57.6%

向上していないと思う 212 27.5% -      27.5%

-%3.281他のそ       2.3%

-%8.392答回無       3.8%

-%0.001177計       100.0%

問１６　市では、地場産業や伝統産業などを育成し、地域ブランドの確立や需要の拡大と販路の
開拓を支援していますが、地域ブランド力は向上していると思われますか。次の中から１つ選ん
で、その項目の（　）に○を記入してください。

あまり向上して
いないと思う

57.6%

向上していると思う
8.8%

無回答
3.8%その他

2.3%
向上していないと思う

     27.5%

問１６地域ブランド力の向上が必要

地域ブランド力は「向上していないと思う」割合が85.1％と「向上していると思う」を大きく上回って
いる。
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問１６　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答数

向
上
し
て
い
る
と
思
う

あ
ま
り
向
上
し
て
い
な
い
と
思
う

向
上
し
て
い
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

373 32 209 112 10 10

113 3 68 34 3 5

154 17 90 39 2 6

64 8 44 9 1 2

19 0 8 8 1 2

31 7 16 5 1 2

17 1 9 5 0 2

321 22 177 106 8 8

419 43 249 98 10 19

31 3 18 8 0 2

男 19 2 12 5 0 0

女 26 4 12 10 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 1 16 15 0 0

女 43 5 31 6 1 0

無回答 2 0 1 1 0 0

男 47 3 21 18 3 2

女 56 6 30 16 3 1

無回答 3 1 1 1 0 0

男 62 4 28 26 4 0

女 75 14 42 14 2 3

無回答 2 1 0 1 0 0

男 71 3 46 20 0 2

女 89 3 52 26 2 6

無回答 4 0 4 0 0 0

男 89 9 53 22 1 4

女 130 11 82 26 2 9

無回答 4 0 4 0 0 0

男 1 0 1 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 1 8 5 0 2

771 68 444 212 18 29

100.0% 8.8% 57.6% 27.5% 2.3% 3.8%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

高まっていると思う 150 19.4% -      19.4%

あまり高まっていないと思う 430 55.8% -      55.8%

高まっていないと思う 158 20.5% -      20.5%

-%7.131他のそ       1.7%

-%6.202答回無       2.6%

-%0.001177計       100.0%

問１７　高齢化社会において、住みなれた地域で、健康で、安心して、安全に暮らすためには、
社会福祉法人、NPO,等の育成や支援、ボランティア活動の育成など、公的なサービス以外に地域
特性やニーズに対応した地域福祉が必要とされています。地域福祉は、お互いが地域で支えあ
い、助け合うという意識が大切ですが、地域福祉への市民意識は高まっていると思われますか。
次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してください。

その他
1.7%

無回答
2.6%

高まっていないと思う
     20.5%

高まっていると思う
19.5%

あまり高まって
いないと思う
   55.8%

問１７地域福祉への市民意識の理解と浸透が必要

地域福祉への市民意識が「高まっていないと思う」割合が76.3％と高く、市民意識の向上が課題。
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問１７　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答数

高
ま
っ
て
い
る
と
思
う

あ
ま
り
高
ま
っ
て
い
な
い
と
思
う

高
ま
っ
て
い
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

373 75 209 74 5 10

113 25 58 24 3 3

154 22 86 44 2 0

64 13 38 8 2 3

19 4 10 2 1 2

31 11 17 2 0 1

17 0 12 4 0 1

321 58 184 69 4 6

419 90 223 84 9 13

31 2 23 5 0 1

男 19 4 12 3 0 0

女 26 4 14 8 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 4 21 6 0 1

女 43 9 24 10 0 0

無回答 2 0 2 0 0 0

男 47 11 23 11 0 2

女 56 10 35 6 4 1

無回答 3 1 2 0 0 0

男 62 10 29 19 3 1

女 75 15 36 18 2 4

無回答 2 0 1 1 0 0

男 71 9 43 18 1 0

女 89 18 46 21 1 3

無回答 4 1 3 0 0 0

男 89 20 55 12 0 2

女 130 34 68 21 2 5

無回答 4 0 4 0 0 0

男 1 0 1 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 0 11 4 0 1

771 150 430 158 13 20

100.0% 19.4% 55.8% 20.5% 1.7% 2.6%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 健康診断や保健相談、保健指導などの事業の充実を図る 131 5.7% 8.7% -3.1%

2
デイサービスやホームヘルプサービスなど在宅福祉サービ
スの充実を図る

298 12.9% 12.0% 0.9%

3
高齢者の働く機会の創出やシルバー人材センターの活動の
充実を図り、高齢者の社会参加を促進する

283 12.2% 14.0% -1.8%

4
高齢者の生きがいづくりのための生涯学習講座やスポーツ
活動などの場を創出する

143 6.2% 7.8% -1.6%

5
高齢者の健康増進、介護予防のための身体機能向上に役立
つ教室などを開催し、高齢者の自立を支援する

233 10.1% 10.5% -0.4%

6 高齢者の外出支援のための移動、交通手段の確保を図る 231 10.0% 9.4% 0.6%

7
高齢者を支援する市民の自主的なボランティア活動を育成
する

47 2.0% 3.5% -1.4%

8
隣組や自治会による地域の高齢者の支え合い活動を育成す
る

140 6.0% 6.8% -0.8%

9
公共施設のバリアフリー化など、高齢者にやさしい環境を
整備する

57 2.5% 4.8% -2.3%

10 様々な機能を備えた老人福祉センターを建設する 79 3.4% 5.2% -1.8%

11 老人ホームなどの老人福祉施設の整備充実を図る 211 9.1% 3.9% 5.2%

12
市立病院における施設・医療機器の充実と、休日・夜間の
急患医療体制の充実を図る

362 15.7% 9.6% 6.0%

13 その他 12 0.5% 0.5% 0.0%

14 無回答 86 3.7% 3.3% 0.4%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

問１８　高齢化社会に対応し安心して住めるまちづくりを進めるためには、何に力を入れて取
り組む必要があると考えますか。あなたが必要と思われることを次の中から３つ選んで、その
項目の（　）に○を記入してください。

131

298
283

143

233 231

47

140

57
79

211

362

12

86

0

50

100

150

200

250

300

350

400

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

問１８ 医療・福祉の施設整備と充実、高齢者の社会参加に重点を

安心して住めるまちづくりのため、何に取り組む必要があるかでは、市立病院における施設・医療
機器の充実と休日・夜急患救急医療体制の充実(15.7％)、在宅福祉サービスの充実を図る
(12.9％)、シルバー人材センターの充実を図り、高齢者の社会参加を促進する(12.2％)が上位に
あり、前回調査と比較すると医療施設等の充実と急患医療体制の充実が6.0％伸び、老人福祉施
設の整備充実が5.2％の伸びを示している。
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問
１
８
　
居
住
区
分
・
性
別
・
年
齢
性
別
区
分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

回
答
数

健 康 診 断 や 保 健 相 談 、 保 健 指 導

な ど の 事 業 の 充 実 を 図 る

デ イ サ ー ビ ス や ホ ー ム ヘ ル プ

サ ー ビ ス な ど 在 宅 福 祉 サ ー ビ ス

の 充 実 を 図 る

高 齢 者 の 働 く 機 会 の 創 出 や シ ル

バ ー 人 材 セ ン タ ー の 活 動 の 充 実

を 図 り 、 高 齢 者 の 社 会 参 加 を 促

進 す る

高 齢 者 の 生 き が い づ く り の た め

の 生 涯 学 習 講 座 や ス ポ ー ツ 活 動

な ど の 場 を 創 出 す る

高 齢 者 の 健 康 増 進 、 介 護 予 防 の

た め の 身 体 機 能 向 上 に 役 立 つ 教

室 な ど を 開 催 し 、 高 齢 者 の 自 立

を 支 援 す る

高 齢 者 の 外 出 支 援 の た め の 移

動 、 交 通 手 段 の 確 保 を 図 る

高 齢 者 を 支 援 す る 市 民 の 自 主 的

な ボ ラ ン テ ィ ア 活 動 を 育 成 す る

隣 組 や 自 治 会 に よ る 地 域 の 高 齢

者 の 支 え 合 い 活 動 を 育 成 す る

公 共 施 設 の バ リ ア フ リ ー 化 な

ど 、 高 齢 者 に や さ し い 環 境 を 整

備 す る

様 々 な 機 能 を 備 え た 老 人 福 祉 セ

ン タ ー を 建 設 す る

老 人 ホ ー ム な ど の 老 人 福 祉 施 設

の 整 備 充 実 を 図 る

市 立 病 院 に お け る 施 設 ・ 医 療 機

器 の 充 実 と 、 休 日 ・ 夜 間 の 急 患

医 療 体 制 の 充 実 を 図 る

そ の 他

無 回 答
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8
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0

女
7
8

6
1
2

1
1

7
5

8
0
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7
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1

0

無
回

答
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

男
9
6

8
1
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1
5

7
7

1
2

1
1

4
4

1
0

1
5

0
0

女
1
2
9

3
2
3

1
5

1
2

9
1
9

2
9

4
7

9
1
6

0
1

無
回

答
6

1
2

1
0

0
1

0
1

0
0

0
0

0
0

男
1
4
1

1
0

2
2

1
6

7
9

1
6

3
6

2
7

1
6

2
0

1
6

女
1
6
8

8
2
3

2
5

1
1

1
6

2
1

2
4

1
0

4
1
4

2
6

0
4

無
回

答
9

0
3

1
1

0
0

0
0

0
0

3
1

0
0

男
1
8
6

5
2
3

3
2

7
2
1

1
9

8
8

4
7

1
5

3
2

0
5

女
2
2
5

1
0

2
1

3
6

1
4

2
5

2
6

3
1
2

4
1
4

1
9

2
8

2
1
1

無
回

答
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2
0

0
1

0
0

0
1

0
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0
0

男
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1
3

1
2

3
1

2
4

1
1

2
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０
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０
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０
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 ０～２歳児の保育サービスの充実 155 6.7% 6.6% 0.1%

2
延長保育、休日保育、一時保育、病後時保育等保育サービ
スの充実

339 14.7% 13.1% 1.6%

3 児童センターなど、子どもの居場所づくりの充実 151 6.5% 6.6% -0.1%

4 ベビーシッターサービス等家庭への子育て支援の充実 80 3.5% 2.6% 0.8%

5 働く場所と近接した住宅の確保 128 5.5% 4.1% 1.4%

6 地域での子育て支援体制の整備 120 5.2% 5.5% -0.3%

7 子育てに関する相談事業の実施 57 2.5% 2.5% -0.1%

8 子育て世帯の経済負担の軽減 288 12.4% 16.8% -4.4%

9 育児休業制度の定着や促進、充実 147 6.3% 7.4% -1.1%

10
会社や職場における保育のための環境や勤務時間などの条
件整備

251 10.9% 10.9% 0.0%

11 子育てにより就業を中断した人の就職枠の拡大 219 9.5% 10.1% -0.6%

12 結婚相談事業の充実 160 6.9% 6.0% 1.0%

13 その他 28 1.2% 1.3% -0.1%

14 無回答 190 8.2% 6.5% 1.7%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

問１９　近年出生率が減少しています。この少子化傾向は将来に向け大きな問題となりま
す。市では、子どもを生み育てる環境づくりのための施策を検討しています。子育てに関
する支援策として特に必要と思う施策を次の中から３つ選んで、その項目の（　）　に○
を記入してください。

問１９ 保育サービスの充実と経済負担の軽減を望む

子育て支援策で必要と考えるものの上位は、延長保育・休日保育などの保育サービスの充実
（14.7％）、子育て世帯の経済負担の軽減（12.4％）、会社や職場における保育のための環境や
勤務時間などの条件整備（10.9％）で、保育サービスの充実が前回調査より1.6％伸びた。
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回答者数 構成比 第７回 比較

進められていると思う 103 13.4% -      13.4%

あまり進められていないと思う 417 54.1% -      54.1%

進められていないと思う 163 21.1% -      21.1%

その他 21 2.7% -      2.7%

無回答 67 8.7% -      8.7%

計 771 100.0% -      100.0%

問２０　都市計画に基づき、市街地では地域資源を活かした住環境の整備をしておりますが、調
和のとれた秩序ある市街地の形成が勧められていると思われますか。次の中から１つ選んで、そ
の項目の（　）に○を記入してください。

あまり進められて
いないと思う
      54%

進められて
いないと思う
    21%

その他
3%

無回答
9%

進められて
いると思う

13%

問２０ 秩序ある市街地形成を

調和のとれた市街地形成について「進められていないと思う」割合が、75.2％と高くなっている。
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問２０　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答数

進
め
ら
れ
て
い
る
と
思
う

あ
ま
り
進
め
ら
れ
て
い
な
い
と
思
う

進
め
ら
れ
て
い
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

373 55 198 78 10 32

113 12 60 35 4 2

154 22 82 35 2 13

64 7 41 8 3 5

19 2 8 1 1 7

31 2 19 5 0 5

17 3 9 1 1 3

321 38 169 86 6 22

419 58 235 71 14 41

31 7 13 6 1 4

男 19 2 10 7 0 0

女 26 5 14 6 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 1 18 10 1 2

女 43 4 29 9 1 0

無回答 2 0 1 1 0 0

男 47 7 24 13 1 2

女 56 8 30 12 5 1

無回答 3 0 2 1 0 0

男 62 5 35 19 1 2

女 75 10 42 12 4 7

無回答 2 0 1 0 0 1

男 71 9 39 16 2 5

女 89 10 55 14 2 8

無回答 4 3 0 1 0 0

男 89 14 42 21 1 11

女 130 21 65 18 2 24

無回答 4 1 1 2 0 0

男 1 0 1 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 3 8 1 1 3

771 103 417 163 21 67

100.0% 13.4% 54.1% 21.1% 2.7% 8.7%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 まちの話題や出来事（自治会、学校、保育園の情報） 362 12.5% -    12.5%

2 行政情報（議会情報、お知らせなど） 250 8.6% -    8.6%

3 公民館講座などの生涯学習情報 120 4.1% -    4.1%

4 生活情報（緊急当番医、病院診療案内、ごみ収集日など） 430 14.8% -    14.8%

5 市の行事や催し物などのお知らせ 285 9.8% -    9.8%

6 消費生活に関する情報 147 5.1% -    5.1%

7 観光情報（観光地案内、イベント案内など） 226 7.8% -    7.8%

8 防災･災害情報（災害情報、避難所案内など） 411 14.2% -    14.2%

9 市が現在実施している事業や進み具合などの情報 188 6.5% -    6.5%

10 市の施設の紹介や施設からのお知らせ 149 5.1% -    5.1%

11 市の各種統計資料 33 1.1% -    1.1%

12 気象情報（ポイント予報など） 261 9.0% -    9.0%

13 その他 41 1.4% -    1.4%

計 2,903 100.0% -    100.0%

問２１　市では、地中デジタル放送が受信できない地域の解消と合わせ、全ての市民がテレビ
を使って情報を得ることができる環境を整えるため、平成２３年７月の本放送を目指し、ケー
ブルテレビ網の整備を進めています。テレビのデジタル化により自主チャンネルでのデータ放
送が可能となることから、地域の情報を発信してゆきます。あなたはどのような情報の発信を
希望されますか。あなたのお考えを次の中から選んで、その項目の（　）に○を記入してくだ
さい。
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問２１ 生活に密着した情報提供を幅広く

ケーブルテレビでの地域情報の発信で希望する情報の上位は、生活情報（緊急当番医・病院診
療案内・ごみ収集日など、14.8％）、防災・災害情報（災害情報・避難所案内など、14.2％）、まち
の話題や出来事（自治会・学校・保育園の情報、12.5％）となっている。生活に密着した情報が求
められている。
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 廃棄物の適正な処理 241 10.4% 10.1% 0.3%

2 資源の再利用、リサイクル活動の推進 283 12.2% 13.3% -1.1%

3 身近な自然環境の保全 242 10.5% 9.9% 0.6%

4 河川などの水環境対策 163 7.0% 6.3% 0.7%

5 騒音や悪臭などへの対策 94 4.0% 5.0% -1.0%

6 大気汚染対策 58 2.5% 2.4% 0.1%

7 地球温暖化防止活動 148 6.4% 7.1% -0.7%

8 美しい景観の保全や創出 249 10.8% 8.9% 1.9%

9 ごみの減量化 153 6.6% 6.7% -0.1%

10 ごみや空き缶のポイ捨てや不法投棄など防止 272 11.8% 11.1% 0.6%

11 学校や社会教育などでの環境教育の推進 168 7.3% 8.9% -1.6%

12 下水道や合併浄化槽事業の推進 86 3.7% 4.3% -0.6%

13 特にない 16 0.7% 0.7% 0.0%

14 その他 16 0.7% 0.5% 0.2%

15 無回答 124 5.4% 4.8% 0.6%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

問２２　生活環境を保全するために行政が今後どのようなことに力を入れていく必要が
あると考えますか。　あなたが、行政に望むことを次の中から３つ選んで、その項目の
（　）に○を記入してください。
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問２２ 資源の再利用やリサイクル活動に力を入れて

環境保全のため行政に望むことは、資源の再利用、リサイクル活動の推進（12.2％）、ごみ・空き缶
のポイ捨てや不法投棄の防止（11.8％）、美しい景観の保全や創出（10.8％）を望む声が多い。

- 60 -



問
２

２
　

居
住

区
分

・
性

別
・
年
齢
性
別
区
分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

回
答
数

廃 棄 物 の 適 正 な 処 理

資 源 の 再 利 用 、 リ サ イ ク ル 活 動

の 推 進

身 近 な 自 然 環 境 の 保 全

河 川 な ど の 水 環 境 対 策

騒 音 や 悪 臭 な ど へ の 対 策

大 気 汚 染 対 策

地 球 温 暖 化 防 止 活 動

美 し い 景 観 の 保 全 や 創 出

ご み の 減 量 化

ご み や 空 き 缶 の ポ イ 捨 て や 不 法

投 棄 な ど 防 止

学 校 や 社 会 教 育 な ど で の 環 境 教

育 の 推 進

下 水 道 や 合 併 浄 化 槽 事 業 の 推 進

特 に な い

そ の 他

無 回 答

1
,
1
1
9

1
0
8

1
4
4

1
2
3

7
9

4
3

2
9

6
3

1
3
0

7
7

1
2
0

9
2

4
3

7
6

5
5

3
3
9

4
1

4
1

3
7

2
8

9
8

1
6

3
9

1
8

4
0

1
9

2
1

2
5

1
5

4
6
2

4
6

5
9

4
3

3
2

2
9

1
3

3
4

3
6

3
4

5
4

3
4

1
5

5
3

2
5

1
9
2

1
9

2
2

1
9

1
2

5
4

1
9

2
5

1
1

2
8

1
4

3
0

1
1
0

5
7

1
2

5
5

4
2

1
4

6
4

8
1

0
1

1
3

9
3

1
2

1
0

8
5

4
2

8
9

7
1
6

3
2

1
0

6

5
1

3
2

7
3

2
1

4
4

2
6

5
2

0
0

1
0

9
6
3

1
1
3

1
0
8

1
0
2

9
3

3
7

1
7

5
1

1
1
5

6
1

1
0
0

7
5

4
3

5
1
0

3
3

1
,
2
5
7

1
1
7

1
6
6

1
2
9

6
5

5
3

4
0

9
1

1
2
6

8
7

1
6
4

8
5

3
7

1
1

6
8
0

9
3

1
1

9
1
1

5
4

1
6

8
5

8
8

6
0

0
1
1

男
5
7

7
9

7
4

2
2

4
4

4
5

1
4

0
2

2

女
7
8

6
9

8
5

1
7

6
1
0

7
8

7
1

1
0

2

無
回
答

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

男
9
6

9
8

9
1
0

6
5

9
9

4
8

9
7

1
0

2

女
1
2
9

1
2

1
5

1
2

8
7

2
1
1

1
4

9
1
8

1
3

4
0

1
3

無
回
答

6
2

1
1

0
0

0
0

1
0

0
1

0
0

0
0

男
1
4
1

1
1

1
5

1
6

1
3

2
1

1
1

1
7

1
3

1
4

1
3

7
1

1
6

女
1
6
8

1
7

2
1

2
1

8
5

4
1
5

1
6

7
2
4

1
3

7
0

1
9

無
回
答

9
3

1
0

0
0

0
0

0
2

2
0

1
0

0
0

男
1
8
6

2
7

2
2

2
3

1
5

1
0

3
5

2
2

1
1

1
6

1
5

9
0

3
5

女
2
2
5

1
9

3
5

2
4

1
1

1
0

3
1
7

2
6

1
1

2
5

1
3

7
1

0
2
3

無
回
答

6
0

0
1

1
0

0
1

1
0

0
1

1
0

0
0

男
2
1
3

2
4

2
5

2
2

2
4

9
1

1
2

2
9

1
1

2
6

1
5

7
2

1
5

女
2
6
7

2
5

3
6

2
8

1
2

1
0

1
3

1
2

2
8

2
5

3
4

1
8

1
0

3
3

1
0

無
回
答

1
2

1
3

1
1

2
0

1
1

1
0

0
0

0
0

1

男
2
6
7

3
4

2
9

2
5

2
7

8
5

1
0

3
3

1
8

3
0

2
2

9
1

3
1
3

女
3
9
0

3
8

5
0

3
6

2
1

2
0

1
1

3
0

3
2

2
8

5
5

2
1

8
6

1
3
3

無
回
答

1
2

2
2

2
0

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

0

男
3

1
0

0
0

0
0

0
1

0
1

0
0

0
0

0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

無
回
答

4
8

3
2

6
3

2
1

3
3

2
6

5
2

0
0

1
0

2
,
3
1
3

2
4
1

2
8
3

2
4
2

1
6
3

9
4

5
8

1
4
8

2
4
9

1
5
3

2
7
2

1
6
8

8
6

1
6

1
6

1
2
4

1
0
0
.
0
%

1
0
.
4
%

1
2
.
2
%

1
0
.
5
%

7
.
0
%

4
.
0
%

2
.
5
%

6
.
4
%

1
0
.
8
%

6
.
6
%

1
1
.
8
%

7
.
3
%

3
.
7
%

0
.
7
%

0
.
7
%

5
.
4
%

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回
答

性 別

男
性

女
性

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
以

上

無
回

答

- 61 -



回答者数 構成比 第７回 比較

1 個人や事業主が地震保険、火災保険、水害保険等へ加入 145 6.3% 5.0% 1.2%

2 家屋の耐震診断や家具転倒防止器具、消火器、火災警報器等の設置 238 10.3% 8.7% 1.6%

3 各家庭で非常持出し袋や防災ボックスを備える 290 12.5% 12.0% 0.5%

4 自主防災会、自治会、隣組で集会所や倉庫に、防災用品、食糧を備蓄 213 9.2% 9.7% -0.5%

5 自主防災会等での防災訓練や防災講演会など啓発活動 157 6.8% 4.8% 2.0%

6 個人情報に配慮し、災害時に備え要援護者の状況を行政等が把握 302 13.1% 10.5% 2.5%

7
市民や関係機関への的確な情報伝達や情報収集ができる情報網設備の
整備

262 11.3% 11.7% -0.4%

8
行政が主催する地震防災総合訓練や総合水防訓練のような大規模実地
訓練の実施

28 1.2% 1.6% -0.4%

9 個人や団体が備える防災資機材や防災訓練への行政からの補助、支援 79 3.4% 3.7% -0.3%

10 安全で便利な場所に堅牢な防災センターや避難施設を建設 116 5.0% 6.3% -1.3%

11 災害を事前に予測し、迅速な避難ができるシステムを開発、整備 222 9.6% 9.5% 0.1%

12
市民への情報伝達手段である「防災行政無線戸別受信機」の各戸への
普及

138 6.0% 8.4% -2.4%

13 その他 14 0.6% 1.1% -0.5%

14 無回答 109 4.7% 5.8% -1.1%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

問２３　大町市の直下を南北に走る「糸魚川-静岡構造線断層帯」による内陸直下型地震が、近い将来
高い確率で発生すると言われております。地震を始めとする自然災害に備えての防災、減災対策につい
てどのようにお考えですか。重要であると思われるものを、次の中から３つ選んでその項目の（　）に
○を記入してください。
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問２３ 事前の情報把握と情報網整備、各家庭での防災準備が重要

自然災害に備えての防災、減災対策では、個人情報に配慮し、災害時に備え要援護者の情報を
行政等が把握（13.1％）、各家庭で非常持ち出し袋や防災グッズを揃える（12.5%）、市民や関係機
関への的確な情報伝達や情報収集ができる情報網設備の整備（11.3％）を重要と考えている。特
に要援護者の状況把握については、前回調査時と比べ2.5％の伸びがあった。
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居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

性 別
女
性

無
回

答

男
性

７
０
歳
以

上

無
回
答

回
答
者
数

構
成
比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代
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回答者数 構成比 第７回 比較

変化はない 581 75.4% 80.7% -5.4%

変化があった 52 6.7% 3.9% 2.8%

わからない 121 15.7% 12.5% 3.2%

無回答 17 2.2% 2.9% -0.7%

計 771 100.0% 100.0% 0.0%

問２４　本年１月１日、３市村の合併し、４年目を迎えます。合併によりあなたの生活に変化はあ
りましたか。

変化はない
75.4%

変化があった
6.7%

わからない
15.7%

無回答
2.2%

問２４ 合併による変化はないが大多数

合併により生活に変化があったかについては、変化はないと答えた人が75.4％、変化があったと
答えた人が6.7％となっています。
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問２４　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4

回答者数

変
化
は
な
い

変
化
が
あ
っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

373 290 13 65 5

113 90 9 12 2

154 120 9 21 4

64 49 7 7 1

19 8 6 5 0

31 13 7 8 3

17 11 1 3 2

321 240 25 51 5

419 320 25 64 10

31 21 2 6 2

男 19 12 2 5 0

女 26 20 1 5 0

無回答 0 0 0 0 0

男 32 23 4 4 1

女 43 36 1 6 0

無回答 2 2 0 0 0

男 47 35 4 7 1

女 56 45 5 5 1

無回答 3 3 0 0 0

男 62 51 1 10 0

女 75 56 7 9 3

無回答 2 1 0 1 0

男 71 57 5 8 1

女 89 66 7 14 2

無回答 4 2 1 1 0

男 89 62 8 17 2

女 130 97 4 25 4

無回答 4 3 0 1 0

男 1 0 1 0 0

女 0 0 0 0 0

無回答 16 10 1 3 2

771 581 52 121 17

100.0% 75.4% 6.7% 15.7% 2.2%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

形成することができたと思う 52 6.8% -       6.8%

おおむね形成することができたと思う 556 72.1% -       72.1%

形成することができなかったと思う 74 9.6% -       9.6%

無回答 89 11.5% -       11.5%

計 771 100.0% -       100.0%

問２５　合併後の新市の一体性を形成するため、地域のまちづくり活動や文化などの地域情報を紹
介すると共に、交流事業を展開しながら市民の相互理解を図ってきましたが、新市の一体性は形成
できたと思われますか。次の中から１つ選んでその項目の（　）に○を記入してください。

おおむね形成する
ことができたと思う

72.1%

形成することが
できたと思う
     6.7%

無回答
11.5%形成することが

できなかったと思う
      9.6%

問２５ 一体感はおおむね形成される

新市の一体感については、形成できたと感じているが78.9％と、約8割の人ができたと感じてい
る。
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問２５　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4

回答者数

形
成
す
る
こ
と
が
出
来
た
と
思
う

お
お
む
ね
形
成
す
る
こ
と
が
出
来
た

と
思
う

形
成
す
る
こ
と
が
出
来
な
か
っ
た
と

思
う

無
回
答

373 28 269 38 38

113 12 80 11 10

154 5 116 10 23

64 5 47 9 3

19 1 12 1 5

31 0 23 2 6

17 1 9 3 4

321 20 238 36 27

419 29 300 34 56

31 3 18 4 6

男 19 2 14 2 1

女 26 2 16 4 4

無回答 0 0 0 0 0

男 32 2 21 6 3

女 43 3 33 6 1

無回答 2 1 1 0 0

男 47 4 31 7 5

女 56 1 46 7 2

無回答 3 0 3 0 0

男 62 3 46 11 2

女 75 5 53 4 13

無回答 2 0 1 1 0

男 71 0 62 5 4

女 89 6 65 4 14

無回答 4 1 2 0 1

男 89 9 63 5 12

女 130 12 87 9 22

無回答 4 0 3 0 1

男 1 0 1 0 0

女 0 0 0 0 0

無回答 16 1 8 3 4

771 52 556 74 89

100.0% 6.8% 72.1% 9.6% 11.5%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 引き続き周辺市町村との合併を進める 68 1.8% 1.9% -0.1%

2 道州制を導入し、都道府県制度を改革する 35 0.9% 0.8% 0.1%

3
行政事務や事業を見直して、できるだけ整理して合理化す
る

461 12.0% 11.1% 0.9%

4 行政組織の「部・課・係」を統廃合して簡素にする 222 5.8% 5.5% 0.3%

5
多少のサービスが低下してもよいから市役所の職員数を減
らす

201 5.2% 4.8% 0.4%

6
市民サービスが向上するよう、市役所の職員の意識や態度
を改善する

368 9.5% 10.7% -1.2%

7 土曜日・日曜日などでも市役所窓口事務を行う 263 6.8% 8.2% -1.3%

8 アンケート調査などにより市民の意見をもっと聴く 159 4.1% 5.0% -0.8%

9 行政に関する情報をもっと積極的に市民へ提供する 188 4.9% 5.4% -0.5%

10 監査など行財政運営をチェックする機能を充実する 138 3.6% 4.7% -1.2%

11 利用の少ない公共施設の統廃合を進める 372 9.7% 9.0% 0.7%

12 市役所の仕事や公共施設の管理を積極的に民間へ委託する 176 4.6% 5.4% -0.9%

13 各種審議会や協議会等をできるだけ整理して合理化する 173 4.5% 4.4% 0.1%

14
各種審議会や協議会の委員についてより多くの市民から選
任する

65 1.7% 2.1% -0.4%

15 公共工事の工事費や経費をできるだけ節約する 165 4.3% 4.3% 0.0%

16 住民自治の意識を高め、協働のまちづくりを推進する 201 5.2% 3.5% 1.7%

17 その他 23 0.6% 0.5% 0.1%

18 無回答 576 14.9% 12.7% 2.3%

計 3,854 100.0% 100.0% 0.0%

問２６　平成の大合併により地方の行政も大きく変わろうとしています。市民のための効
率的な市の行政を運営していくために、市の行財政改革が重要な課題となっていますが、
あなたが特に重要だと思う改革について、次の中から５つ選んで、その項目の（　）に○
を記入してください。

68
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222 201

368

263

159
188
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372

176 173

65

165
201

23

576
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100

200

300

400

500

600

700

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

問２６ 行財政改革の重要課題に変動なし

市の行財政改革において重要と考えるものは、1位が行政事務や事業を見直して、できるだけ整
理して合理化する（12.0%）、2位が利用の少ない公共施設の統廃合を進める（9.7％）、3位が市民
サービスが向上するよう、市役所職員の意識や態度を改善する（9.5%）で、順位の変動はあるもの
の同様の内容となっている。
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問
２

６
　

居
住

区
分

・
性

別
・
年
齢
性
別
区
分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

1
6

1
7

1
8

回
答
数

引 き 続 き 周 辺 市 町 村 と の 合 併 を

進 め る

道 州 制 を 導 入 し 、 都 道 府 県 制 度

を 改 革 す る

行 政 事 務 や 事 業 を 見 直 し て 、 で

き る だ け 整 理 し て 合 理 化 す る

行 政 組 織 の 「 部 ・ 課 ・ 係 」 を 統

廃 合 し て 簡 素 に す る

多 少 の サ ー ビ ス が 低 下 し て も よ

い か ら 市 役 所 の 職 員 数 を 減 ら す

市 民 サ ー ビ ス が 向 上 す る よ う 、

市 役 所 の 職 員 の 意 識 や 態 度 を 改

善 す る

土 曜 日 ・ 日 曜 日 な ど で も 市 役 所

窓 口 事 務 を 行 う

ア ン ケ ー ト 調 査 な ど に よ り 市 民

の 意 見 を も っ と 聴 く

行 政 に 関 す る 情 報 を も っ と 積 極

的 に 市 民 へ 提 供 す る

監 査 な ど 行 財 政 運 営 を チ ェ ッ ク
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を 進 め る
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だ け 整 理 し て 合 理 化 す る
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い て よ り 多 く の 市 民 か ら 選 任 す

る
公 共 工 事 の 工 事 費 や 経 費 を で き
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住 民 自 治 の 意 識 を 高 め 、 協 働 の

ま ち づ く り を 推 進 す る

そ の 他

無 回 答
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2
0

1
0

1
1

0
1

2
0

1
0

2
0

0
0

2
2

0
7

男
4
4
5

9
7

5
7

2
4

2
8

3
5

2
3

1
5

1
8

1
5

3
8

2
3

2
4

9
2
0

2
3

3
7
4

女
6
5
0

1
0

4
7
6

2
8

3
4

4
6

3
8

3
0

3
1

1
8

6
3

1
7

2
7

1
0

2
7

4
3

0
1
4
8

無
回
答

2
0

1
2

3
1

3
2

1
0

0
1

0
0

0
0

2
0

0
4

男
5

0
0

1
1

0
0

1
0

0
0

1
0

0
0

1
0

0
0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

無
回
答

8
0

0
0

7
2

5
4

3
5

1
2

4
3

3
0

2
5

1
3
3

3
,
8
5
5

6
8

3
5

4
6
1

2
2
2

2
0
1

3
6
8

2
6
3

1
5
9

1
8
8

1
3
8

3
7
3

1
7
6

1
7
3

6
5

1
6
5

2
0
1

2
3

5
7
6

1
0
0
.
0
%

1
.
8
%

0
.
9
%

1
2
.
0
%

5
.
8
%

5
.
2
%

9
.
5
%

6
.
8
%

4
.
1
%

4
.
9
%

3
.
6
%

9
.
6
%

4
.
6
%

4
.
5
%

1
.
7
%

4
.
3
%

5
.
2
%

0
.
6
%

1
4
.
9
%

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回

答

性 別

男
性

女
性

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
以

上

無
回

答
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回答者数 構成比 第７回 比較

大切だと思う 632 82.0% -       82.0%

あまり大切ではないと思う 84 10.9% -       10.9%

大切だとは思わない 18 2.3% -       2.3%

その他 13 1.7% -       1.7%

無回答 24 3.1% -       3.1%

計 771 100.0% -       100.0%

問２７　市では、市民、団体、企業、行政が一体となった「市民参加と協働のまちづくり」を推進
していますが、今後の市政運営に市民が参画し、共にまちづくりを進めていくことが必要だと思わ
れますか。次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してください。

大切だとは
思わない
  2.3%

大切だと思う
   82.0%

あまり大切では
ないと思う
   10.9%

その他
  1.7% 無回答

 3.1%

問２７ 市民参加と協働のまちづくりは重要と認識

市政運営に市民が参加する協働のまちづくりが大切と思う（82.0％）と8割を超え、市民参加と協働
のまちづくりが重要と考えている。
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問２７　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答者数

大
切
だ
と
思
う

あ
ま
り
大
切
で
は
な
い
と
思
う

大
切
だ
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

373 314 32 9 9 9

113 90 13 3 3 4

154 126 25 1 1 1

64 54 6 3 0 1

19 12 5 0 0 2

31 26 1 2 0 2

17 10 2 0 0 5

321 255 39 10 8 9

419 356 40 8 5 10

31 21 5 0 0 5

男 19 12 5 1 1 0

女 26 25 0 1 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 23 4 2 0 3

女 43 39 4 0 0 0

無回答 2 0 2 0 0 0

男 47 38 5 1 2 1

女 56 48 4 2 2 0

無回答 3 2 1 0 0 0

男 62 53 6 2 1 0

女 75 63 7 1 2 2

無回答 2 2 0 0 0 0

男 71 54 12 1 3 1

女 89 78 8 2 0 1

無回答 4 3 1 0 0 0

男 89 74 7 3 1 4

女 130 103 17 2 1 7

無回答 4 4 0 0 0 0

男 1 1 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 10 1 0 0 5

771 632 84 18 13 24

100.0% 82.0% 10.9% 2.3% 1.7% 3.1%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

進んでいると思う 136 17.6% -       17.6%

あまり進んでいないと思う 490 63.5% -       63.5%

進んでいないと思う 97 12.6% -       12.6%

その他 19 2.5% -       2.5%

無回答 29 3.8% -       3.8%

計 771 100.0% -       100.0%

問２８　市では、市民によるまちづくり活動促進のための支援をしていますが、市民参加による協
働のまちづくりが進んでいると思われますか。次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記
入してください。

あまり進んで
いないと思う

63.6%

進んでいると思う
17.6%

無回答
3.8%その他

2.5%進んでいないと思う
12.6%

問２８ 市民参加と協働のまちづくり、強力な推進が必要

市民参加による協働のまちづくりについては、「あまり進んでいない」と「進んでいない」を合わせ
ると76.1%と「進んでいると思う」の17.6％を大きく上回っている。
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問２８　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答数

進
ん
で
い
る
と
思
う

あ
ま
り
進
ん
で
い
な
い
と
思
う

進
ん
で
い
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

373 63 238 50 10 12

113 16 72 18 5 2

154 24 105 21 2 2

64 15 41 4 1 3

19 5 9 1 1 3

31 10 17 2 0 2

17 3 8 1 0 5

321 62 193 49 7 10

419 68 280 45 12 14

31 6 17 3 0 5

男 19 2 11 5 0 1

女 26 5 17 3 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 2 22 6 0 2

女 43 9 28 5 1 0

無回答 2 0 1 1 0 0

男 47 11 27 4 3 2

女 56 7 39 7 3 0

無回答 3 0 2 1 0 0

男 62 13 32 15 2 0

女 75 19 43 9 3 1

無回答 2 0 2 0 0 0

男 71 15 45 9 0 2

女 89 9 62 13 2 3

無回答 4 2 2 0 0 0

男 89 19 55 10 2 3

女 130 19 91 8 3 9

無回答 4 1 3 0 0 0

男 1 0 1 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 3 7 1 0 5

771 136 490 97 19 29

100.0% 17.6% 63.5% 12.6% 2.5% 3.8%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 審議会等の公募委員を拡大する 70 3.0% 2.4% 0.6%

2 市民参加を進めるための情報提供を行う 389 16.8% 14.6% 2.3%

3
まちづくり条例又は自治基本条例を制定し、市民と行政の
役割を明確にするとともに協働に係る指針を策定する

204 8.8% 8.2% 0.6%

4
多くの市民が自主的なまちづくりに関心を持ち、積極的に
活動するよう誘導・支援する

426 18.4% 18.5% -0.1%

5
パブリックコメント（意見募集）を制度化し積極的に活用
する

164 7.1% 7.7% -0.6%

6 ＮＰＯ法人やボランティアサークル等を育成・支援する 142 6.2% 6.1% 0.1%

7
職員が地域に出向いて市の施策や事業などを分かりやすく
説明するとともに、市の取り組みや地域の課題について意
見交換する機会を設ける

373 16.2% 15.5% 0.7%

8
市長が直接、市内の各所に出掛けて行き、地域住民から市
政に対する意見や提言を聞く機会を設ける

227 9.8% 12.5% -2.7%

9 その他 10 0.4% 0.7% -0.2%

10 無回答 308 13.3% 13.9% -0.6%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

問２９　これからの地方自治は、市民の皆さんと行政が相互理解と共通認識のうえに立って、多
くの市民の皆様の参画と、協働のまちづくりの推進が必要です。それを実現するためには何が必
要とお考えですか。特に必要と思うものを次の中から３つ選んで、その項目の（　）に○を記入
してください。

70

389

204

426

164
142

373

227

10

308

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問２９ まちづくりは行政の誘導・支援、情報提供、職員の熱意から

協働のまちづくりの推進に必要なものは、多くの市民が自主的なまちづくりに関心を持ち、積極的
に活動するよう誘導・支援する（18.4%）、市民参加を進めるための情報提供を行う（16.8％）、職員
が地域に出向いて市の施策や事業などを分かりやすく説明するとともに、市の取り組みや地域の
課題について意見交換する機会を設ける（16.2％）と、前回調査と同様の傾向となった。
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問
２

９
　

居
住

区
分

・
性

別
・

年
齢

性
別

区
分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

回
答

数

審 議 会 等 の 公 募 委 員 を 拡 大 す る

市 民 参 加 を 進 め る た め の 情 報 提

供 を 行 う

ま ち づ く り 条 例 又 は 自 治 基 本 条

例 を 制 定 し 、 市 民 と 行 政 の 役 割

を 明 確 に す る と と も に 協 働 に 係

る 指 針 を 策 定 す る

多 く の 市 民 が 自 主 的 な ま ち づ く

り に 関 心 を 持 ち 、 積 極 的 に 活 動

す る よ う 誘 導 ・ 支 援 す る

パ ブ リ ッ ク コ メ ン ト （ 意 見 募

集 ） を 制 度 化 し 積 極 的 に 活 用 す

る
Ｎ Ｐ Ｏ 法 人 や ボ ラ ン テ ィ ア サ ー

ク ル 等 を 育 成 ・ 支 援 す る

職 員 が 地 域 に 出 向 い て 市 の 施 策

や 事 業 な ど を 分 か り や す く 説 明

す る と と も に 、 市 の 取 り 組 み や

地 域 の 課 題 に つ い て 意 見 交 換 す

る 機 会 を 設 け る

市 長 が 直 接 、 市 内 の 各 所 に 出 掛

け て 行 き 、 地 域 住 民 か ら 市 政 に

対 す る 意 見 や 提 言 を 聞 く 機 会 を

設 け る

そ の 他

無 回 答

1
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1
0
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1
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0
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3
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1
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0
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9
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0
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7
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8
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0

8
3
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7

9
3
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3

7
1
7

4
5
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4

8
0
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2

5
1

1
7
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3

5
5

2
1
9

9
6
3

3
5

1
5
5

8
9

1
7
4

7
3

5
1

1
6
9

1
0
4

4
1
0
9

1
,
2
5
7

3
2

2
1
8

1
0
4

2
4
5

8
6

8
5

1
9
4

1
1
6

4
1
7
3

9
3

3
1
6

1
1

7
5

6
1
0

7
2

2
6

男
5
7

2
1
3

5
1
1

7
4

5
8

0
2

女
7
8

2
1
7

5
1
7

7
4

7
1
1

0
8

無
回

答
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

男
9
6

4
1
5

1
0

1
5

1
1

3
1
7

8
0

1
3

女
1
2
9

3
2
9

8
2
7

1
3

1
4

1
8

9
0

8

無
回

答
6

1
2

2
0

0
0

1
0

0
0

男
1
4
1

5
2
3

7
2
5

1
4

1
2

1
8

1
6

1
2
0

女
1
6
8

7
3
3

1
0

3
2

1
6

1
5

2
5

1
9

2
9

無
回

答
9

0
2

2
1

0
1

1
2

0
0

男
1
8
6

6
2
5

1
8

3
4

1
7

1
2

3
5

2
5

0
1
4

女
2
2
5

8
3
9

1
6

4
5

1
5

1
8

3
5

1
8

2
2
9

無
回

答
6

1
1

2
1

1
0

0
0

0
0

男
2
1
3

8
2
6

2
6

4
5

1
0

1
0

4
6

2
6

2
1
4

女
2
6
7

4
4
1

2
7

6
0

1
7

1
6

4
3

2
4

0
3
5

無
回

答
1
2

0
3

0
1

1
1

2
1

0
3

男
2
6
7

1
0

5
2

2
3

4
3

1
4

1
0

4
7

2
1

1
4
6

女
3
9
0

8
5
9

3
8

6
4

1
8

1
8

6
6

3
5

0
8
4

無
回

答
1
2

1
1

2
1

1
1

1
0

0
4

男
3

0
1

0
1

0
0

1
0

0
0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

無
回

答
4
8

0
7

3
3

2
3

5
4

2
1
9

2
,
3
1
3

7
0

3
8
9

2
0
4

4
2
6

1
6
4

1
4
2

3
7
3

2
2
7

1
0

3
0
8

1
0
0
.
0
%

3
.
0
%

1
6
.
8
%

8
.
8
%

1
8
.
4
%

7
.
1
%

6
.
2
%

1
6
.
2
%

9
.
8
%

0
.
4
%

1
3
.
3
%

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回

答

性 別

男
性

女
性

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
以

上

無
回

答
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回答者数 構成比 第７回 比較

強化されていると思う 107 13.9% -       13.9%

あまり強化されていないと思う 441 57.2% -       57.2%

強化されていないと思う 172 22.3% -       22.3%

その他 16 2.1% -       2.1%

無回答 35 4.5% -       4.5%

計 771 100.0% -       100.0%

問３０　価値観の多様化により、地域の「つながり」が希薄となって市民生活に影響がないよう、
地域コミュニティーの必要性や機能の周知を行うと共に、活動の支援をしていますが、自治会等の
地域コミュニティー活動が強化されていると思われますか。次の中から１つ選んで、その項目の
（　）に○を記入してください。

あまり強化されて
いないと思う

57.2%

強化されていない
と思う
   22.3%

無回答
4.5%

その他
2.1%

強化されている
と思う
13.9%

問３０ 地域コミュニティーの活動強化が課題

自治会等の地域コミュニティー活動が強化されているかについては、強化されていないと思う
（79.5％）が強化されていると思う（13.9％）を大きく上回っている。
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問３０　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答数

強
化
さ
れ
て
い
る
と
思
う

あ
ま
り
強
化
さ
れ
て
い
な
い
と
思
う

強
化
さ
れ
て
い
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

373 56 212 85 6 14

113 14 59 34 4 2

154 15 98 30 3 8

64 8 36 15 1 4

19 3 11 1 1 3

31 9 14 6 1 1

17 2 11 1 0 3

321 36 187 83 5 10

419 68 236 84 11 20

31 3 18 5 0 5

男 19 1 5 11 1 1

女 26 3 19 3 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 3 20 8 0 1

女 43 8 25 9 1 0

無回答 2 0 1 1 0 0

男 47 5 27 12 0 3

女 56 9 33 9 3 2

無回答 3 0 2 1 0 0

男 62 8 32 21 1 0

女 75 13 43 14 2 3

無回答 2 0 0 2 0 0

男 71 8 44 16 2 1

女 89 15 42 26 4 2

無回答 4 1 2 0 0 1

男 89 11 58 15 1 4

女 130 20 74 23 1 12

無回答 4 0 3 0 0 1

男 1 0 1 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 2 10 1 0 3

771 107 441 172 16 35

100.0% 13.9% 57.2% 22.3% 2.1% 4.5%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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【１】人権を尊重する意識が高まっていると思われますか。

回答者数 構成比 第７回 比較

高まっていると思う 50 6.5% %5.6       -

ある程度高まっていると思う %6.63       -%6.63282

高まっていないと思う %5.61       -%5.61721

あまり高まっていないと思う %1.71       -%1.71231

わからない %3.91       -%3.91941

その他 2 0.2% %2.0       -

無回答 29 3.8% %8.3       -

計 %0.001       -%0.001177

問３１　市では、個性と能力が十分発揮される社会の実現に向け、人権啓発や男女があらゆる分野
において協議して参画しあう意識の啓発に取り組んでいますが、人権尊重や男女共同参画の意識が
高まっていると思われますか。次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してくださ
い。

ある程度高まって
いると思う

36.6%

高まっていると思う
6.5%その他

0.3%

無回答
3.8%

わからない
19.3%

あまり高まって
いないと思う

17.1%

高まっていないと思う
16.5%

問３１人権意識の高揚のための施策が必要

1
人権尊重の意識の高まりについては、高まっていると思う（43.1%）、高まっていないと思う（33.6%）
となっている。
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問３１-1　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5 6 7

回答数

高
ま
っ
て
い
る
と
思
う

あ
る
程
度
高
ま
っ
て
い
る
と
思
う

高
ま
っ
て
い
な
い
と
思
う

あ
ま
り
高
ま
っ
て
い
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

373 20 132 68 66 75 0 12

113 15 33 21 21 21 0 2

154 8 52 25 27 36 0 6

64 3 32 8 9 8 1 3

19 0 10 2 2 3 1 1

31 1 17 3 4 4 0 2

17 3 6 0 3 2 0 3

321 17 137 60 58 40 0 9

419 30 135 65 70 103 1 15

31 3 10 2 4 6 1 5

男 19 1 5 4 1 8 0 0

女 26 2 7 4 6 6 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

男 32 0 14 3 11 4 0 0

女 43 1 16 8 6 12 0 0

無回答 2 0 0 0 0 2 0 0

男 47 2 16 5 16 7 0 1

女 56 4 18 7 13 13 0 1

無回答 3 0 0 1 0 1 1 0

男 62 2 22 19 10 9 0 0

女 75 5 20 11 16 22 0 1

無回答 2 0 1 1 0 0 0 0

男 71 3 34 15 10 7 0 2

女 89 6 27 17 14 23 1 1

無回答 4 0 2 0 1 0 0 1

男 89 8 46 14 10 5 0 6

女 130 12 47 18 15 27 0 11

無回答 4 0 2 0 0 1 0 1

男 1 1 0 0 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 16 3 5 0 3 2 0 3

771 50 282 127 132 149 2 29

100.0% 6.5% 36.6% 16.5% 17.1% 19.3% 0.2% 3.8%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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【２】男女共同参画の意識が高まっていると思われますか。

回答者数 構成比 第７回 比較

高まっていると思う 43 5.6% %6.5       -

ある程度高まっていると思う %8.83       -%8.83992

高まっていないと思う %5.81       -%5.81341

あまり高まっていないと思う %6.61       -%6.61821

わからない %6.61       -%6.61821

その他 1 0.1% %1.0       -

無回答 29 3.8% %8.3       -

計 %0.001       -%0.001177

問３１　市では、個性と能力が十分発揮される社会の実現に向け、人権啓発や男女があらゆる分野
において協議して参画しあう意識の啓発に取り組んでいますが、人権尊重や男女共同参画の意識が
高まっていると思われますか。次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してくださ
い。

高まっていると思う
5.6%

その他
0.1%

無回答
3.8%

ある程度高まって
いると思う

38.8%

高まっていないと思
う

18.5%

あまり高まって
いないと思う

16.6%

わからない
16.6%

問３１男女共同参画への意識の高揚のための施策が必要

2
男女共同参画の意識の高まりについては、高まっていると思う（44.4.%）、高まっていないと思う
（35.1%）となっている。
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問３１-２　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5 6 7

回答数

高
ま
っ
て
い
る
と
思
う

あ
る
程
度
高
ま
っ
て
い
る
と
思
う

高
ま
っ
て
い
な
い
と
思
う

あ
ま
り
高
ま
っ
て
い
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

373 18 146 61 71 66 0 11

113 7 42 27 17 17 0 3

154 8 53 35 23 28 0 7

64 5 25 10 13 8 0 3

19 1 8 2 1 5 1 1

31 1 20 5 2 2 0 1

17 3 5 3 1 2 0 3

321 17 143 64 58 32 0 7

419 20 148 74 66 94 1 16

31 6 8 5 4 2 0 6

男 19 3 4 4 3 5 0 0

女 26 1 8 6 6 5 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

男 32 0 11 5 10 6 0 0

女 43 2 15 9 7 10 0 0

無回答 2 0 1 0 1 0 0 0

男 47 1 16 10 12 7 0 1

女 56 1 16 13 12 13 0 1

無回答 3 0 1 1 0 0 0 1

男 62 4 27 17 11 3 0 0

女 75 4 20 16 14 20 0 1

無回答 2 0 1 1 0 0 0 0

男 71 3 35 13 14 5 0 1

女 89 4 36 14 13 19 1 2

無回答 4 2 0 0 1 0 0 1

男 89 6 49 15 8 6 0 5

女 130 8 53 16 14 27 0 12

無回答 4 1 1 0 1 0 0 1

男 1 0 1 0 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 16 3 4 3 1 2 0 3

771 43 299 143 128 128 1 29

100.0% 5.6% 38.8% 18.5% 16.6% 16.6% 0.1% 3.8%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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【３】あなたは、女性が仕事や地域活動に参加することをどう思われますか。

回答者数 構成比 第７回 比較

賛成 504 65.4% -       65.4%

どちらかというと賛成 143 18.5% -       18.5%

どちらかというと反対 7 0.9% -       0.9%

反対 4 0.5% -       0.5%

家のことをきちんとやってくれるなら良い 83 10.8% -       10.8%

わからない 10 1.3% -       1.3%

無回答 20 2.6% -       2.6%

計 771 100.0% -       100.0%

問３１　市では、個性と能力が十分発揮される社会の実現に向け、人権啓発や男女があらゆる分野
において協議して参画しあう意識の啓発に取り組んでいますが、人権尊重や男女共同参画の意識が
高まっていると思われますか。次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してくださ
い。

無回答
2.6%

わからない
1.3%

どちらかというと賛成
18.5%

どちらかというと反対
0.9%

家のことをきちんと
やってくれるなら良い

10.8%

反対
0.5%

賛成
65.4%

問３１ 女性の社会進出に肯定的

3 女性の仕事や地域活動への参加については、賛成が83.9％と反対を大きく上回る。
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問３１-３　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5 6 7

回答数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
言
う
と
賛
成

ど
ち
ら
か
と
言
う
と
反
対

反
対

家
の
こ
と
を
き
ち
ん
と
や
っ
て
い
く

な
ら
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

373 241 69 4 1 48 4 6

113 75 24 1 1 7 3 2

154 112 24 0 0 14 0 4

64 40 10 1 1 9 0 3

19 11 4 0 1 0 2 1

31 14 9 1 0 4 1 2

17 11 3 0 0 1 0 2

321 216 65 2 3 24 3 8

419 269 73 5 1 55 7 9

31 19 5 0 0 4 0 3

男 19 14 3 0 0 1 1 0

女 26 20 2 1 0 3 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

男 32 19 6 1 1 4 1 0

女 43 34 7 0 0 2 0 0

無回答 2 2 0 0 0 0 0 0

男 47 34 7 0 1 4 0 1

女 56 43 9 0 0 1 3 0

無回答 3 1 1 0 0 1 0 0

男 62 48 11 0 0 2 0 1

女 75 57 9 3 0 6 0 0

無回答 2 2 0 0 0 0 0 0

男 71 48 17 0 0 5 0 1

女 89 49 22 0 1 15 2 0

無回答 4 3 0 0 0 1 0 0

男 89 53 20 1 1 8 1 5

女 130 66 24 1 0 28 2 9

無回答 4 1 1 0 0 1 0 1

男 1 0 1 0 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 16 10 3 0 0 1 0 2

771 504 143 7 4 83 10 20

100.0% 65.4% 18.5% 0.9% 0.5% 10.8% 1.3% 2.6%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 男女共同参画推進条例の周知や普及・啓発 123 5.3% 3.8% 1.5%

2
男女共同参画を推進し、多様な選択を可能にする教育・学習
の充実

150 6.5% 5.5% 1.0%

3
男女平等の考え方を、社会全体に浸透させるための情報提供
や学習の充実

199 8.6% 8.2% 0.4%

4 家庭や地域におけるしきたりや慣習の見直し 232 10.0% 11.5% -1.4%

5 各審議会等、政策決定の場への女性の積極的な登用 130 5.6% 5.8% -0.2%

6 仕事・育児・介護を両立するための環境整備や支援の充実 438 19.0% 20.2% -1.2%

7 子育て支援の充実 191 8.3% 10.3% -2.0%

8 雇用等の分野における男女の均等な機会と待遇の確保 222 9.6% 9.6% 0.0%

9 女性の雇用促進や職業訓練の充実 168 7.3% 5.6% 1.7%

10 女性のための相談窓口の周知と充実 56 2.4% 2.1% 0.3%

11
ドメスティック・バイオレンス（男女間暴力・家庭内暴力）
等への防止と対策の強化

70 3.0% 3.3% -0.3%

12 生涯を通じた女性の健康支援 83 3.6% 2.2% 1.4%

13 その他 12 0.5% 0.6% -0.1%

14 無回答 239 10.3% 11.3% -1.0%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

問３２　男女が互いに尊重し、個性と能力を十分に発揮することのできる男女共同参画社会づく
りを進めるために、特に重要だと思うものを３つ選んで、その項目の（　）に○を記入してくだ
さい。

123
150

199
232

130

438

191
222

168

56 70 83

12

239

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

問３２ 仕事・育児・介護を両立への環境整備や支援策の充実

男女共同参画社会づくりに重要だと思うものは、仕事・育児・介護を両立するための環境整備や
支援の充実（19.0％）、家庭や地域におけるしきたりの見直し（10.0％）、雇用等の分野における男
女の均等な機会と待遇の確保（9.6％）となった。
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問
３

２
　

居
住

区
分

・
性

別
・

年
齢

性
別

区
分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

回
答

数

男 女 共 同 参 画 推 進 条 例 の 周 知 や

普 及 ・ 啓 発

男 女 共 同 参 画 を 推 進 し 、 多 様 な

選 択 を 可 能 に す る 教 育 ・ 学 習 の

充 実
男 女 平 等 の 考 え 方 を 、 社 会 全 体

に 浸 透 さ せ る た め の 情 報 提 供 や

学 習 の 充 実

家 庭 や 地 域 に お け る し き た り や

慣 習 の 見 直 し

各 審 議 会 等 、 政 策 決 定 の 場 へ の

女 性 の 積 極 的 な 登 用

仕 事 ・ 育 児 ・ 介 護 を 両 立 す る た

め の 環 境 整 備 や 支 援 の 充 実

子 育 て 支 援 の 充 実

雇 用 等 の 分 野 に お け る 男 女 の 均

等 な 機 会 と 待 遇 の 確 保

女 性 の 雇 用 促 進 や 職 業 訓 練 の 充

実
女 性 の た め の 相 談 窓 口 の 周 知 と

充 実
ド メ ス テ ィ ッ ク ・ バ イ オ レ ン ス

（ 男 女 間 暴 力 ・ 家 庭 内 暴 力 ） 等

へ の 防 止 と 対 策 の 強 化

生 涯 を 通 じ た 女 性 の 健 康 支 援

そ の 他

無 回 答

1
,
1
1
9

5
2

7
8

9
0

1
0
5

5
9

2
1
6

9
8

1
2
0

8
3

2
6

3
4

3
8

4
1
1
6

3
3
9

2
5

1
6

3
3

4
3

1
8

6
7

2
8

3
0

2
5

1
0

1
2

1
1

0
2
1

4
6
2

2
9

3
2

4
0

5
4

2
7

9
0

3
6

4
1

3
4

1
3

1
4

1
7

5
3
0

1
9
2

1
1

1
1

2
0

1
6

1
6

3
2

1
6

1
4

1
5

3
5

6
1

2
6

5
7

2
3

4
2

4
6

2
4

5
2

3
3

1
1
6

9
3

3
7

8
1
0

5
1
7

8
9

2
2

0
4

0
1
8

5
1

1
3

4
2

1
1
0

3
4

4
0

2
4

1
1
2

9
6
3

6
4

6
9

9
4

9
1

8
1

1
7
0

7
7

8
3

5
6

2
7

2
7

2
7

6
9
1

1
,
2
5
7

5
6

7
5

9
7

1
3
4

4
6

2
5
1

1
0
9

1
3
2

1
0
4

2
7

4
1

5
2

4
1
2
9

9
3

3
6

8
7

3
1
7

5
7

8
2

2
4

2
1
9

男
5
7

0
3

7
6

4
9

1
0

8
2

1
4

0
0

3

女
7
8

6
1

2
6

4
1
7

1
1

1
0

7
4

6
2

0
2

無
回

答
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

男
9
6

3
6

3
9

4
2
1

1
5

8
9

5
2

1
2

8

女
1
2
9

5
6

8
1
0

2
3
6

1
9

1
3

1
6

1
5

4
0

4

無
回

答
6

1
0

1
0

0
0

1
2

1
0

0
0

0
0

男
1
4
1

1
1

1
2

9
1
3

7
2
7

1
3

1
2

1
0

4
5

4
0

1
4

女
1
6
8

8
1
6

1
3

1
2

5
3
5

2
1

2
2

2
0

1
7

3
0

5

無
回

答
9

0
0

1
2

0
2

0
0

1
0

0
0

1
2

男
1
8
6

9
1
1

1
9

2
0

1
2

3
2

1
4

2
2

1
4

5
7

4
2

1
5

女
2
2
5

9
1
4

1
4

2
5

9
4
9

2
2

2
9

1
8

2
6

9
3

1
6

無
回

答
6

0
0

1
0

0
2

1
1

1
0

0
0

0
0

男
2
1
3

2
0

1
6

2
6

1
9

2
3

3
8

1
5

1
4

1
2

5
3

7
1

1
4

女
2
6
7

1
1

2
0

2
6

3
5

9
5
3

1
4

2
5

2
6

5
8

9
1

2
5

無
回

答
1
2

0
2

1
3

0
3

0
0

1
0

0
0

0
2

男
2
6
7

2
1

2
0

3
0

2
3

3
1

4
3

1
0

1
9

9
7

6
1
0

1
3
7

女
3
9
0

1
7

1
8

3
4

4
6

1
7

6
1

2
2

3
3

1
7

1
4

9
2
5

0
7
7

無
回

答
1
2

1
1

1
0

2
1

0
0

0
2

1
0

0
3

男
3

0
1

0
1

0
0

0
0

0
0

0
1

0
0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

無
回

答
4
8

1
3

3
2

1
9

3
4

4
0

1
4

1
1
2

2
,
3
1
3

1
2
3

1
5
0

1
9
9

2
3
2

1
3
0

4
3
8

1
9
1

2
2
2

1
6
8

5
6

7
0

8
3

1
2

2
3
9

1
0
0
.
0
%

5
.
3
%

6
.
5
%

8
.
6
%

1
0
.
0
%

5
.
6
%

1
9
.
0
%

8
.
3
%

9
.
6
%

7
.
3
%

2
.
4
%

3
.
0
%

3
.
6
%

0
.
5
%

1
0
.
3
%

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回

答

性 別

男
性

女
性

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
以

上

無
回

答
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回答者数 構成比 第７回 比較

知っている 83 10.8% -       10.8%

聞いたことがある 225 29.2% -       29.2%

知らない 440 57.1% -       57.1%

その他 2 0.2% -       0.2%

無回答 21 2.7% -       2.7%

計 771 100.0% -       100.0%

問３３　市では、平成１４年度に山岳がもたらす豊かな自然環境と共生する独自の山岳文化を受け
継ぎ次の世代に伝えていくため、山岳文化都市宣言をしました。市民の山岳文化への関心を高め、
協働による登山道の整備や山岳景観ビューポイントの設定等を行い、山岳文化都市づくりを進めて
いることをご存知ですか。次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してください。

聞いたことがある
29.2%

知っている
10.8%

知らない
57.1%

その他
0.3%

無回答
2.7%

問３３ 山岳文化都市づくりへの関心と活動の周知が必要

山岳文化都市づくりを進めていることは、知らない（57.1％）、聞いたことがある（29.2％）、知ってい
る（10.8％）であった。
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問３３　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答数

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

373 42 115 206 2 8

113 12 36 63 0 2

154 12 44 95 0 3

64 11 15 36 0 2

19 2 4 12 0 1

31 2 7 20 0 2

17 2 4 8 0 3

321 37 114 163 0 7

419 42 102 263 2 10

31 4 9 14 0 4

男 19 0 2 16 0 1

女 26 2 2 22 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 1 8 23 0 0

女 43 0 10 32 1 0

無回答 2 0 1 1 0 0

男 47 6 16 24 0 1

女 56 4 11 41 0 0

無回答 3 0 1 2 0 0

男 62 8 24 30 0 0

女 75 8 20 45 1 1

無回答 2 0 0 2 0 0

男 71 9 22 38 0 2

女 89 12 19 58 0 0

無回答 4 1 2 1 0 0

男 89 13 42 31 0 3

女 130 16 40 65 0 9

無回答 4 1 2 0 0 1

男 1 0 0 1 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 2 3 8 0 3

771 83 225 440 2 21

100.0% 10.8% 29.2% 57.1% 0.2% 2.7%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 家でのんびりと過ごす 268 11.6% 10.7% 0.9%

2 スポーツ活動など健康づくりをする 222 9.6% 10.3% -0.7%

3 芸術、文化などに親しむ 159 6.9% 7.0% -0.1%

4 ドライブや旅行を楽しむ 312 13.5% 14.8% -1.3%

5 囲碁や将棋などを楽しむ 16 0.7% 0.8% -0.1%

6 公民館講座などに参加する 67 2.9% 2.6% 0.3%

7 ボランティア活動を行う 59 2.5% 3.8% -1.3%

8 家庭菜園や園芸など土に親しむ 324 14.0% 12.8% 1.2%

9 家族とのだんらんを大切にする 295 12.7% 11.4% 1.3%

10 ショッピングを楽しむ 112 4.8% 6.0% -1.1%

11 趣味、サークル活動を楽しむ 228 9.9% 10.3% -0.4%

12 副業（アルバイト）で収入を得る 41 1.8% 2.2% -0.4%

13 仕事が忙しく余暇がほとんどない 60 2.6% 2.5% 0.1%

14 その他 9 0.4% 0.5% -0.1%

15 無回答 141 6.1% 4.3% 1.8%

計 2,313 100.0% 100.0% 0.0%

問３４　潤いとゆとりを持って心豊かに過ごしたいと願う人が増えています。あなたは、どの
ような余暇活動をしたいと思いますか。次の中からあなたのお考えに近いものを３つ選んで、
その項目の（　）に○を記入してください。

268

222

159

312

16

67 59

324

295

112

228

41
60

9

141

0

50

100

150

200

250

300

350

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

問３４ 家・家庭・家族を大切にしている

どのような余暇活動を望むかについては、家庭菜園や園芸など土に親しむ（14.0％）、ドライブや
旅行を楽しむ（13.5％）、家族とのだんらんを大切にする（12.7％）であった。このほか、家でのんび
り過ごすが１０％を超えました。
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問
３

４
　

居
住

区
分

・
性

別
・

年
齢

性
別

区
分

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

回
答

数

家 で の ん び り と 過 ご す

ス ポ ー ツ 活 動 な ど 健 康 づ く り を

す る
芸 術 、 文 化 な ど に 親 し む

ド ラ イ ブ や 旅 行 を 楽 し む

囲 碁 や 将 棋 な ど を 楽 し む

公 民 館 講 座 な ど に 参 加 す る

ボ ラ ン テ ィ ア 活 動 を 行 う

家 庭 菜 園 や 園 芸 な ど 土 に 親 し む

家 族 と の だ ん ら ん を 大 切 に す る

シ ョ ッ ピ ン グ を 楽 し む

趣 味 、 サ ー ク ル 活 動 を 楽 し む

副 業 （ ア ル バ イ ト ） で 収 入 を 得

る
仕 事 が 忙 し く 余 暇 が ほ と ん ど な

い
そ の 他

無 回 答
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0
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0
0
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0

1
1

1
0

0
2

1
0

無
回
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0
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0
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0
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9
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0
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2
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0
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1
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1
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1
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6

無
回
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0
0

0
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8
1
9
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0
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9
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0

1
1
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1
7
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回
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9
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0
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1
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0
1
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0
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0

0
0
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1
8
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4
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0
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1

1
4
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2
2
5
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8
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3
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0

1
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5
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8

2
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無
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6
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0
0

0
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0
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1
3
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1
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8

1
1
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9
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4
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8
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2
1
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4

0
7
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2
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2
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3
8

2
1
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1
0

4
8

2
0

1
5

2
8

7
3

0
5

無
回

答
1
2

2
0

1
1

0
0

0
2

3
1

1
0

0
0

1

男
2
6
7

2
4

2
9

2
0

3
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7
8

1
0

4
8
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0

4
2
2

3
8

2
2
1

女
3
9
0

5
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3
1

2
7

2
4

1
1
5

1
4

6
9

4
6

1
9

3
4

1
5

0
5
2

無
回

答
1
2

1
1

0
1

1
1

0
1
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1

0
0

0
0
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男
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0

0
0
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0
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0
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0
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女
0
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0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

無
回

答
4
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4
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6
1

4
1

2
0

1
0

2
,
3
1
3

2
6
8

2
2
2

1
5
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3
1
2

1
6
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5
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1
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8

4
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0

9
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1

1
0
0
.
0
%

1
1
.
6
%

9
.
6
%

6
.
9
%

1
3
.
5
%

0
.
7
%

2
.
9
%

2
.
5
%

1
4
.
0
%

1
2
.
7
%

4
.
8
%

9
.
9
%

1
.
8
%

2
.
6
%

0
.
4
%

6
.
1
%

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回

答

性 別

男
性

女
性

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
以

上

無
回

答
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回答者数 構成比 第７回 比較

促進されていると思う 112 14.5% -       14.5%

あまり促進されていないと思う 430 55.8% -       55.8%

促進されていないと思う 160 20.7% -       20.7%

その他 29 3.8% -       3.8%

無回答 40 5.2% -       5.2%

計 771 100.0% -       100.0%

問３５　市では、さまざまな地域や外国との交流を通じて、広い視野と感覚を身につけるととも
に、地域の活性化を図るための事業を推進していますが、交流事業の一つでもある都市と農村等の
地域間交流が促進されていると思われますか。次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記
入してください。

あまり促進されて
いないと思う

55.8%

促進されて
いると思う

14.5%
促進されて
いないと思う

20.8%

その他
3.8%

無回答
5.2%

問３５ 交流事業の促進に力を

都市と農村の地域間交流の促進は、促進されていないと思う（76.5％）が、促進されていると思う
（14.5％）を大きく上回っている。
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問３５　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答数

促
進
さ
れ
て
い
る
と
思
う

あ
ま
り
促
進
さ
れ
て
い
な
い
と
思
う

促
進
さ
れ
て
い
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

373 60 197 82 14 20

113 8 70 27 6 2

154 15 93 35 5 6

64 7 43 7 2 5

19 4 8 2 1 4

31 14 10 6 0 1

17 4 9 1 1 2

321 50 177 72 11 11

419 57 238 81 17 26

31 5 15 7 1 3

男 19 2 8 7 1 1

女 26 5 14 6 0 1

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 1 22 7 1 1

女 43 3 23 17 0 0

無回答 2 0 1 1 0 0

男 47 11 24 7 3 2

女 56 6 32 12 4 2

無回答 3 0 1 2 0 0

男 62 5 36 15 5 1

女 75 10 46 11 6 2

無回答 2 0 0 2 0 0

男 71 8 42 19 1 1

女 89 16 49 15 4 5

無回答 4 2 1 1 0 0

男 89 22 45 17 0 5

女 130 17 74 20 3 16

無回答 4 0 3 0 0 1

男 1 1 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 3 9 1 1 2

771 112 430 160 29 40

100.0% 14.5% 55.8% 20.7% 3.8% 5.2%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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回答者数 構成比 第７回 比較

1 まちの話題や出来事 406 11.2% 9.9% 1.3%

2 行政機関への手続きや新しい制度などの紹介 436 12.0% 11.8% 0.2%

3 子ども向けの記事 97 2.7% 2.9% -0.2%

4 市の行事や催し物などのお知らせ 403 11.1% 10.6% 0.5%

5 郷土の歴史や文化・芸術の紹介 223 6.2% 5.0% 1.2%

6 市が計画している事業の内容 364 10.1% 11.5% -1.5%

7 市民（個人）が登場する記事 75 2.1% 1.8% 0.3%

8 市の予算の内容と使い方 263 7.3% 8.1% -0.8%

9 消費生活に関する情報 165 4.6% 3.9% 0.7%

10 市が現在実施している事業や進み具合を報告する記事 307 8.5% 9.3% -0.8%

11 市の施設の紹介や施設からのお知らせ 274 7.6% 9.1% -1.5%

12 市の各種統計資料 63 1.7% 1.8% -0.1%

13 市民の意見や提言を掲載する投稿コーナー 276 7.6% 7.5% 0.1%

14 自治会など地域住民のまちづくりの活動情報 205 5.7% 4.8% 0.8%

15 特にない 34 0.9% 0.7% 0.3%

16 その他 26 0.7% 0.6% 0.1%

計 3,617 100.0% 100.0% 0.0%

問３６　あなたが「広報おおまち」で特に知りたいと思うことや、取り上げてほしいと
思うことはどのようなことですか。いくつでも結構ですので、次の中から選んで、その
項目の（　）に○を記入してください。
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34 26
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

問３６ 行政手続きや新しい制度の紹介を

広報おおまちで、知りたい、取り上げてほしいことは、1位が行政機関への手続きや新しい制度な
どの紹介（12.0％）、2位がまちの話題や出来事（11.2％）、3位が市の行事や催し物などのお知ら
せ（11.1％）であった。前回調査で2位の市が計画している事業の内容が4位になり、前回4位のま
ちの話題や出来事が2位となった。
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問
３

６
　

居
住

区
分

・
性

別
・

年
齢

性
別

区
分

1
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1
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回
答

数

ま ち の 話 題 や 出 来 事

行 政 機 関 へ の 手 続 き や 新 し い 制

度 な ど の 紹 介

子 ど も 向 け の 記 事

市 の 行 事 や 催 し 物 な ど の お 知 ら

せ
郷 土 の 歴 史 や 文 化 ・ 芸 術 の 紹 介

市 が 計 画 し て い る 事 業 の 内 容

市 民 （ 個 人 ） が 登 場 す る 記 事

市 の 予 算 の 内 容 と 使 い 方

消 費 生 活 に 関 す る 情 報

市 が 現 在 実 施 し て い る 事 業 や 進

み 具 合 を 報 告 す る

市 の 施 設 の 紹 介 や 施 設 か ら の お

知 ら せ

市 の 各 種 統 計 資 料

市 民 の 意 見 や 提 言 を 掲 載 す る 投

稿 コ ー ナ ー

自 治 会 な ど 地 域 住 民 の ま ち づ く

り の 活 動 情 報

特 に な い

そ の 他
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1
7
6

3
5

1
3
1

8
7

1
6
0

1
6
6

2
3

1
5
5

1
0
1

2
1

1
6

1
0
8

1
2

1
6

4
8

9
1
2

3
7

6
6

9
0

5
7

2
2

男
9
6

1
1

8
7

8
3

7
5

9
5

7
6

2
9

5
2

2

女
1
2
3

1
1

1
2

7
1
4

9
1
2

5
1
0

1
2

6
8

2
1
2

3
0

0

無
回

答
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

男
1
7
4

1
9

1
7

7
2
0

5
2
0

5
2
0

1
0

1
5

9
5

1
2

9
0

1

女
2
0
1

2
5

2
2

1
5

3
1

7
1
6

5
1
0

7
1
5

1
8

3
1
6

8
0

3

無
回

答
9

1
1

1
1

0
1

0
0

1
0

1
0

1
0

0
1

男
2
3
9

3
3

2
3

1
2

2
5

9
2
1

7
2
0

1
2

1
6

1
7

9
2
2

1
1

2
0

女
2
4
3

2
9

3
3

8
3
4

1
3

2
3

5
1
4

1
5

2
1

2
0

3
1
2

9
2

2

無
回

答
1
0

1
2

1
2

0
1

0
0

0
2

1
0

0
0

0
0

男
2
9
2

2
8

4
0

1
3
0

1
8

3
6

6
2
3

1
2

3
1

2
4

6
1
6

1
8

2
1

女
3
8
6

3
7

4
5

8
4
4

2
6

4
0

5
2
8

1
2

3
8

3
4

5
3
3

2
3

4
4

無
回

答
1
2

2
2

0
1

1
1

1
1

0
1

1
0

1
0

0
0

男
3
4
2

3
3

4
4

5
3
0

2
2

4
5

6
2
4

1
7

3
1

1
8

1
0

2
4

2
9

1
3

女
4
2
1

5
1

5
7

7
5
7

3
3

3
2

7
2
7

1
7

3
4

3
9

4
3
5

1
8

3
0

無
回

答
1
2

1
3

1
0

1
2

0
0

2
0

1
0

0
1

0
0

男
4
0
3

4
3

4
7

5
4
1

3
1

4
7

8
2
8

1
6

4
1

2
5

8
3
3

2
5

4
1

女
5
8
5

7
3

7
1

1
1

6
1

3
7

5
3

8
4
2

2
4

4
6

4
7

6
4
7

4
0

1
2

7

無
回

答
1
3

0
3

0
0

1
3

0
2

0
1

2
0

0
1

0
0

男
4

1
1

0
0

1
0

0
1

0
0

0
0

0
0

0
0

女
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

無
回

答
5
2

7
5

1
4

6
4

2
4

3
2

3
0

3
5

2
1

3
,
6
1
7

4
0
6

4
3
6

9
7

4
0
3

2
2
3

3
6
4

7
5

2
6
3

1
6
5

3
0
7

2
7
4

6
3

2
7
6

2
0
5

3
4

2
6

1
0
0
.
0
%

1
1
.
2
%

1
2
.
0
%

2
.
7
%

1
1
.
1
%

6
.
2
%

1
0
.
1
%

2
.
1
%

7
.
3
%

4
.
6
%

8
.
5
%

7
.
6
%

1
.
7
%

7
.
6
%

5
.
7
%

0
.
9
%

0
.
7
%

居 住 区 分

大
町

平

常
盤

社

八
坂

美
麻

無
回

答

性 別

男
性

女
性

無
回

答

回
答

者
数

構
成

比

年 　 齢 　 性 　 別 　 区 　 分

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
以

上

無
回

答
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回答者数 構成比 第７回 比較

反映されていると思う 160 20.8% 3.8% 16.9%

あまり反映されいるとは思わない 392 50.8% 66.2% -15.3%

反映されていないと思う 111 14.4% 16.2% -1.8%

%4.0-%6.5%2.504他のそ

%6.0%2.8%8.886答回無

%0.001%0.001177計

問３７　市では、市民の意見・要望を市政に反映するため「市民意識調査」や「市長への手
紙」、「地域懇談会」などを行っていますが、その結果は市政に反映されていると思います
か。次の中から１つ選んで、その項目の（　）に○を記入してください。

あまり反映されいる
とは思わない

51%

反映されて
いると思う

21%反映されて
いないと思う

14%

その他
5%

無回答
9%

問３７半数以上が反映されていないと思っている。

あまり反映されていないと思う（50.8％）、反映されていないと思う（14.4％）と反映されていないと思
う人が、65.2％と大きな数字となっている。
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問３７　居住区分・性別・年齢性別区分

1 2 3 4 5

回答者数

反
映
さ
れ
て
い
る
と
思
う

そ
れ
ほ
ど
反
映
さ
れ
て
い
る
と
は
思

わ
な
い

反
映
さ
れ
て
い
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

373 76 200 51 22 24

113 18 64 21 5 5

154 32 72 25 8 17

64 14 30 8 3 9

19 6 8 1 1 3

31 10 13 4 0 4

17 4 5 1 1 6

321 71 165 45 16 24

419 82 214 63 23 37

31 7 13 3 1 7

男 19 3 10 5 0 1

女 26 2 17 5 1 1

無回答 0 0 0 0 0 0

男 32 1 18 8 3 2

女 43 6 23 8 3 3

無回答 2 0 1 1 0 0

男 47 12 24 6 2 3

女 56 6 35 7 7 1

無回答 3 0 2 1 0 0

男 62 15 31 8 6 2

女 75 14 41 11 5 4

無回答 2 1 1 0 0 0

男 71 14 35 11 5 6

女 89 19 42 15 3 10

無回答 4 2 2 0 0 0

男 89 25 47 7 0 10

女 130 35 56 17 4 18

無回答 4 1 2 0 0 1

男 1 1 0 0 0 0

女 0 0 0 0 0 0

無回答 16 3 5 1 1 6

771 160 392 111 40 68

100.0% 20.8% 50.8% 14.4% 5.2% 8.8%

居
住
区
分

大町

平

常盤

社

八坂

美麻

無回答

性
別

男性

女性

無回答

回答者数

構成比

年
　
齢
　
性
　
別
　
区
　
分

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以
上

無回答
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